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Шумське відділення Кременецької
МДПІ очолив новий керівник. Ним
став уродженець м.Славута Хмель-
ницької області 33-річний Руслан Гу-
менюк. Після закінчення у 2000 році
технологічного університету “Поділля”
в м.Хмельницький та служби у зброй-
них силах, з 2002 по 2004 роки пра-
цював старшим оперуповноваженим
податкової міліції ДПА в Хмельницькій
області. З 2004 по 2010 роки – робо-
та в податкових органах Хмельниць-
кої області на посаді начальника стяг-
нення податкового боргу та оподатку-
вання фізичних осіб. Одружений, ра-
зом з дружиною виховують доньку.
Проживає на даний час в смт Білогі-
р’я Хмельницької області.

Óâàãà! “Ãàðÿ÷³” ë³í³¿!
6 червня 2011 року, у понеділок,

з 11 до 12 год.  за тел.: 2-15-25 відбу-
деться “гаряча” лінія з заступником го-
лови райдержадміністрації
Світланою Леонтіївною ДЕМЧУК.

* * *
7 червня 2011 року, у вівторок, з

10.00 до 11.00 за тел.: 2-11-43 відбудеть-
ся “гаряча лінія” з начальником Шумсь-
кого відділення Кременецької МДПІ

Русланом  Васильовичем
ГУМЕНЮКОМ.

Відбулася п’ята сесія районної ради шо-
стого скликання. На початку було оголоше-
но про створення у районній раді фракції
“Сильна Україна”, яку очолив Ігор Захожий.

Далі депутати говорили про оптимізацію ме-
режі закладів освіти. Доповідач – начальник
відділу з питань освіти райдержадміністрації Ла-
риса Табачук – у своєму виступі охарактеризу-
вала стан справ у освітній галузі, зокрема, наго-
лосила на комп’ютеризації шкіл, модернізації
теплового господарства навчальних закладів, за-
міну вікон на металопластикові та облаштуванні
внутрішніх вбиралень, а також виділила ряд про-
блем, які виникають через відсутність фінансу-
вання.

Порушуючи питання оптимізації навчальних
закладів Шумщини, Лариса Табачук говорила про
закриття Новоставської, Ходацької, Кудлаївської
навчальних шкіл та реорганізацію Літовищенсь-
кої та Людвищенської ЗОШ у НВК.

За словами Лариси Сафатівни, зробити це не-
просто, адже питання болюче – потрібно спочат-
ку вирішити проблему підвезення дітей, ремонту
доріг, працевлаштування педагогів, які, у разі зак-
риття навчальних закладів, залишаться без ро-
боти, зустрітися з педколективами цих шкіл і от-
римати погодження громади. Перші спроби роз-
почати цей процес у Новоставі були невдалими –
громада проти такого кроку.

Депутат районної ради К.А.Самойлович, який
очолював одну із робочих груп з вивчення даного
питання, у своєму виступі наголосив на тому, що,
вивчивши та проаналізувавши стан справ в
освітній галузі, відвідавши навчальні заклади рай-
ону, на засіданні комісії роботу відділу з питань
освіти по питанню оптимізації навчальних зак-
ладів визнано недостатньою.

Чому така оцінка? За словами Костянтина Са-
мойловича, те, що передбачено у плані оптимі-
зації мережі навчальних закладів освіти в поточ-
ному році, виконано не буде, бо це тривалий про-
цес, а дієвих кроків наразі немає.

Депутат районної ради Федір Вайдич, який пра-
цював у складі другої робочої групи, відзначив, що
після відвідин навчальних закладів району у нього
склалося приємне враження: у школах – чисто,

педпрацівники знають свою роботу.
Разом з тим, питання оптимізації навчальних

закладів – потреба часу, а щоб цей процес не
був таким болісним і тривалим, треба перекона-
ти громаду – показати переваги навчання дітей у
кращій школі.

Потрібно більше уваги звертати на віддалені шко-
ли і не боятися оптимізації навчальних закладів –
стверджував депутат районної ради Ігор Захожий,
інакше ми ще сто років будемо товктися на одному
місці, бо, якщо діти навчаються у приміщенні “прад-
ідівської хати”, то про який духовний розвиток може
йти мова? Навпаки, треба, щоб діти привчалися до
благ цивілізації і не виглядали безпорадними, коли
підуть вчитися у великі міста.

Заступник голови районної ради Петро Слобо-
дянюк переконаний – оптимізація навчальних зак-
ладів потрібна. І в районної влади такий досвід є,
коли кілька років тому закрили початкову школу у
Переморівці, і тепер діти навчаються у Андруші-
вському НВК. Цей процес теж був болісним, на по-
чатках місцева громада теж не давала погодження
на це. Але постійні зустрічі, розмови з громадою,
вчителями, дали результат – сьогодні переморівсь-
ких школярів підвозять в Андрушівський НВК – гар-
ний, просторий, з комп’ютерним класом, затишною
їдальнею. Усі задоволені і скарг немає.

Так і треба працювати у даному напрямку, док-
ласти зусиль, зустрічатися з людьми, бо сама по
собі оптимізація не відбудеться, – переконаний
Петро Антонович.

Своїми міркуваннями з даного питання поділи-
лися і депутати Олександр Макаревич, Василь
Павленко та Федір Куц.

Останній, зокрема, говорив про проблеми ПТУ-
32 м.Шумськ, яке очолює, та можливості зберегти
у районі цей заклад. Олександр Макаревич вис-
ловився за те, що він не проти оптимізації шкіл,
але дійсно потрібно добре вивчити питання і зва-
жено підійти до розв’язання проблемних питань,
які, у зв’язку з цим, виникнуть.

Аналізуючи матеріали, що зібрали робочі гру-
пи, які працювали, готуючи дане питання, голова
районної ради Віталій Грушко резюмував: справу
оптимізації навчальних закладів потрібно робити
спільно, лише тоді буде результат. Сьогодні у рай-

оні є 7 шкіл, які, за своєю комплектністю, не відпо-
відають вимогам наповнюваності.

Якщо середня насиченість класів 30 учнів, а
по району цей показник складає 12,2 і щороку
зменшується, а на двох учнів припадає один вчи-
тель, то про що ми говоримо?

Третя частина усіх учнів району навчається у
трьох шумських навчальних закладах, а скільки
припадає на решту? Треба аналізувати ситуацію.

– Тому я – за створення базових шкіл, – висло-
вив власне бачення вирішення даної проблеми
голова районної ради Віталій Грушко.

Далі на сесії заслухали доповідь депутата
районної ради, заступника голови райдержад-
міністрації Світлани Скибіцької, яка звітувала
про благоустрій сіл та міста Шумського району,
що є одним з найболючіших питань у нашій жит-
тєдіяльності.

Як зазначила Світлана Анатоліївна, зроблено
багато, більшість сільських голів з усією відпові-
дальністю поставилися до виконання робіт з бла-
гоустрою, особливо доклалася молодь. Проведе-
но Передвеликодню толоку, День довкілля, бла-
гоустроювали населені пункти до Дня Перемоги,
а також долучалися до суботника, який відбувся
14 травня.

Але питання благоустрою має бути постійним
у нашому повсякденні. Поряд з цим, говорили про
проблеми, які варто вирішувати – зокрема, облаш-
тування сміттєзвалищ.

Свої думки стосовно питання благоустрою вис-
ловили депутати районної ради Федір Куц, Воло-
димир Мацишин, Олександр Макаревич.

На сесії районної ради заслухали звіт началь-
ника фінансового управління Івана Габора та про-
голосували за уточнення показників районного бюд-
жету, дали згоду на реорганізацію Літовищенської
та Людвищенської ЗОШ у НВК, а також прийняли
звернення до Верховної Ради України, ініційоване
фракцією БЮТ у районній раді, про недоцільність
зняття мораторію на продаж земель; та інше.

З усіх розглянутих питань депутати прий-
няли відповідні рішення, з якими шумчани
можуть ознайомитися (2-3 стор.).

Àëëà ÎÌÅËÜ×ÓÊ.

ÎÏÒÈÌ²ÇÀÖ²ß ÍÀÂ×ÀËÜÍÈÕ ÇÀÊËÀÄ²Â,
ÄÂÎÌ²Ñß×ÍÈÊ Ç ÁËÀÃÎÓÑÒÐÎÞ, ÓÒÎ×ÍÅÍÍß

ÏÎÊÀÇÍÈÊ²Â ÐÀÉÎÍÍÎÃÎ ÁÞÄÆÅÒÓ, –
ïðî öå òà ³íøå ãîâîðèëè äåïóòàòè íà ñåñ³¿ ðàéîííî¿ ðàäè

Þâ³ëå¿ ìàéñòð³â ïåðà
2011 рік багатий на літературно-

мистецькі ювілеї. Серед них – 140-
річчя від дня народження Василя Сте-
фаника та 120-річчя Михайла Булга-
кова. В числі заходів з вшанування
майстрів пера, затверджених головою
райдержадміністрації – тематичні
книжкові виставки, розгорнуті в бібліо-
теках Шумщини, інформаційні години,
огляди літератури, що пройдуть в зак-
ладах культури району протягом року.

Ïëåêàþòü òàëàíòè
Грамотами управління освіти обл-

держадміністрації відзначені начальник
відділу з питань освіти райдержадміні-
страції  Лариса Табачук та завідуюча
районним методичним кабінетом Ма-
рія Янчишин. Так оцінена їх праця з
організації та координації роботи з об-
дарованими дітьми, яка велась протя-
гом 2010-11 навчального року. Резуль-
татом цієї роботи стали численні при-
зові місця юних талантів з Шумщини на
обласному та Всеукраїнському етапах
предметних олімпіад, творчих та нау-
ково-дослідних конкурсів. Участь в под-
ібних заходах дозволила десяткам
здібних учнів визначити свою життєву
дорогу, зорієнтуватися в різноманітті
професій, а особливо старанним  – от-
римати запрошення на навчання від
вищих навчальних закладів.

Відбулося красиве
та урочисте свято
прощання зі школою –
“Випускний бал-2011”.
Рідне місто, вчителі
шкіл, батьки, друзі
прийшли привітати
свою гордість і
надію, тих, для кого
це свято – перша схо-
динка у самостійне
життя.

Елегантні пари
хлопців і дівчат пройш-
лися центральною вули-

цею міста, подарували миті справжнього свята. Юнаки,
які ще місяць тому по-дитячому бігали коридорами свого
навчального закладу, нині сміливо вели під руку чарів-
них однокласниць, що щасливо посміхалися перехо-
жим.

Їх вітали заступник голови районної державної адмі-
ністрації Світлана Демчук, голова районної ради Віталій
Грушко, Шумський міський голова Володимир Плетюк,
начальник відділу з питань освіти Лариса Табачук, на-
чальник відділу культури та туризму райдержадміністрації
Юрій Головатюк, директор центру соціальних служб для
дітей, сім’ї та молоді Світлана Стихальська. Усі бажали
молоді самодостатності, впевненості у власних силах і
висловили переконання, що все у їхньому житті скла-
деться якнайкраще, а також вручили грамоти.

����� Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011Âèïóñê-2011 Â ÙÀÑËÈÂÓ ÏÓÒÜ, ÞÍÎÑÒÅ!
Із рук начальника відділу з питань освіти

РДА Лариси Табачук 15 цьогорічних випуск-
ників з шумських одинадцятирічок та ліцею
отримали цінні медалі за досягнуті знання.

Пшеничним зерном, зрощеним на рідній
землі, благословили у самостійне життя ви-
пускників батьки. Теплі слова подяки за ви-
ховання, розуміння були сказані й на адре-
су батьків, вчителів від випускниці Шумської
ЗОШ І-ІІІ ст. №1 Наталії Чорнобай. Вона –
голова районної ліги старшокласників “Про-
лісок”, неодноразова учасниця олімпіад з
базових дисциплін на обласному рівні.

Одинадцятикласників прийшли при-
вітати господарі дитинства – вихованці
дитячого садка «Сонечко». Винуватці свя-
та поклали квіти до пам’ятника Тарасу
Шевченку, до меморіалу слави, могили ку-
рінного УПА Кропиви.

Музичні композиції дарували Анюта
Дуляницька, Зоя Токарська. Присутні ап-
лодували хореографічному ансамблю
«Тополина» за танець «Привітальний»
(кер. Сніжана Паламар). В подарунок ви-
пускники отримали стрічки веселки.

Свято завершувалося. І, як підтверд-
ження цьому, сини та мами, тати та донь-
ки,  зійшлися під ніжну мелодію у танці,
подарувавши присутнім незабутній вальс. 

Ìàð’ÿíà ÏÀÐÀÙÈÍÅÖÜ.
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Заслухавши та обговоривши інформацію
заступника голови районної державної ад-
міністрації з питань економіки, зовнішньо-
економічної діяльності, залучення інвес-
тицій, паливно-енергетичного комплексу,
транспорту, зв’язку, будівництва та житло-
во-комунального господарства Скибіцької
С.А. про благоустрій сіл та міста Шумсько-
го району, районна рада відзначає, що рай-
онною державною адміністрацією ведеть-
ся робота по забезпеченню благоустрою в
населених пунктах району.

З метою забезпечення збереження та
примноження зелених насаджень у місті та
інших населених пунктах, поліпшення ес-
тетичного, санітарного стану прибудинкових
територій і об’єктів масового перебування
та відпочинку населення, залучення до цієї
акції громадськості, насамперед, дітей та
молоді, утворено організаційний комітет з
проведення у 2011 році Передвеликодньої
толоки, двомісячника з благоустрою та озе-
ленення населених пунктів, Дня довкілля.

За період двомісячника з благоустрою
та озеленення населених пунктів виконав-
чими комітетами органів місцевого самовря-
дування, спільно із керівниками під-
приємств, установ та організацій, на ввіре-
них територіях забезпечено організацію та
проведено ліквідацію 105 несанкціонованих
сміттєзвалищ, висаджено 1435 шт. сад-
жанців дерев та 1900 шт. кущів. Упорядко-
вано 9,1 тис. м2  берегів водних об’єктів.

На дані заходи потрачено біля 80 тис.
грн. Залучено 3370 осіб, в тому числі, 2410
– учнівської молоді.

Лише в день проведення суботника до
робіт з благоустрою, санітарної очистки те-
риторій було залучено 25 установ та орган-
ізацій районного центру, понад 500 осіб уч-
нівської молоді, виконавчі комітети 32
сільських та міської рад, біля півтисячі пред-
ставників громадськості. Ліквідовано 4 сти-
хійних сміттєзвалища, приведено до належ-
ного стану військові поховання, меморіали,
пам’ятники учасникам бойових дій, висад-
жено 187 дерев, біля тисячі кущів, облаш-
товано понад 300 м2 квітників та інше.

Поряд з цим, на сьогоднішній день ще є
ряд проблемних питань: завершення буді-
вництва нового сміттєзвалища у м.Шумськ,
облаштування та паспортизація сільських
сміттєзвалищ, впорядкування вулиць та
доріг міста та населених пунктів, зокрема,
зупинок транспорту, встановлення в’їзних
знаків до населених пунктів та проведення
ремонту вулиць, що проходять в межах сіл.

Керуючись Законами України “Про місце-
ве самоврядування в Україні”, “Про благо-
устрій населених пунктів”, враховуючи вис-
новок постійної комісії районної ради з пи-
тань промисловості, будівництва, транспор-
ту, зв’язку, житлово-комунального господар-
ства та підприємництва,  районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заступника голови район-
ної державної адміністрації з питань еко-
номіки, зовнішньоекономічної діяльності,
залучення інвестицій, паливно-енергетич-
ного комплексу, транспорту, зв’язку, будів-
ництва та житлово-комунального господар-
ства Скибіцької С.А. про благоустрій сіл та
міста Шумського району  взяти до відома.

2. Районній державній адміністрації забез-
печити виконання заходів по благоустрою та
озелененню населених пунктів району та виз-
начити ради, які провели кращу організацій-
ну роботу по проведенню двомісячника.

3.   Рекомендувати міській та сільським
радам:

3.1. Провести освітлення вулиць.
 3.2. Облаштувати та паспортизувати

сміттєзвалища;
 3.3. здійснювати контроль за благоуст-

роєм територій підприємств, установ, орган-
ізацій, закладів торгівлі, присадибних  та
прибудинкових ділянок;

 3.4. Зобов’язати підприємства, органі-
зації, установи, заклади торгівлі та інші суб-
’єкти господарювання біля входу в при-
міщення встановити урни для сміття.

4.   Рекомендувати міській раді:
4.1. Прискорити роботи по будівництву

нового сміттєзвалища до 01.10.2011 року.
4.2.  По вул.Українська провести рекон-

струкцію тротуарів та огорожі прибудинко-
вих територій.

4.3.  На території міста додатково облаш-
тувати дитячі майданчики.

4.4.  Організувати роботу по будівницт-
ву нового туалету на ринковій площі та ре-
монту біля автостанції.

5.  Контроль за виконанням даного
рішення доручити постійній комісії район-
ної ради питань промисловості, будівницт-
ва, транспорту, зв’язку, житлово-комуналь-
ного господарства та підприємництва.

Â.Ã.ÃÐÓØÊÎ,
ãîëîâà ðàéîííî¿ ðàäè.

ÏÐÎ ÎÏÒÈÌ²ÇÀÖ²Þ ÌÅÐÅÆ² ÇÀÊËÀÄ²Â ÎÑÂ²ÒÈ
ÒÀ ¯Õ ÌÀÒÅÐ²ÀËÜÍÎ-ÒÅÕÍ²×ÍÅ ÇÀÁÅÇÏÅ×ÅÍÍß
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Заслухавши та обговоривши інформацію відділу з питань освіти Шумсь-
кої райдержадміністрації, враховуючи результати вивчення депутатами рай-
онної ради в складі робочих груп питання оптимізації мережі закладів осві-
ти, їх матеріально-технічне забезпечення, районна рада відмічає, що
відділом з питань освіти не ведеться планомірна робота по приведенню
мережі закладів освіти у відповідність до демографічної ситуації району та
фінансування галузі.

Щорічно кількість учнів в школах району зменшується в середньому на 100
(2009 рік – 4155 учнів, 2011 рік – 3846 учнів), а в м.Шумськ в трьох закладах
(Шумська ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Шумська ЗОШ І-ІІІ ст.№2, ліцей) навчається 953
учні.

Перспективний план оптимізації мережі закладів освіти на 2011-2015
роки, розроблений відділом з питань освіти райдержадміністрації обме-
жений, не містить в собі виконання таких нормативних документів, як По-
станова КМУ від 27.08.2010 року № 777 “Про освітні округи”, Постанова
КМУ від 20.04.2011 року № 462 “Про державні стандарти початкової осві-
ти” і передбачає лише масове закриття шкіл І ступенів, причому, не завж-
ди аргументоване. Зокрема, закриття Новоставської школи – 32 учні, Хо-
дацької – 16 учнів у 2011 році, а Мізюринецької – 7 учнів, Радошівської –
13 учнів у 2012 році. В.Дедеркальську ЗОШ І-ІІІ ст. планується реорганізу-
вати в НВК, хоча поряд працює дитячий садок, а в с.Рохманів планується
відкрити дитячий садок, тоді як в школі І-ІІ ст. навчається всього 74 учні і є
всі умови для відкриття НВК.

Не відображено в даному плані вирішення проблеми малочисельних шкіл
І-ІІ ступенів (М.Садківська – 40 учнів, Садківська – 39 учнів, Стіжоцька – 37
учнів), реорганізація закладів І-ІІІ ступенів та відкриття гімназії в м.Шумськ.
Немає в плані перспективи відновлення дитячих садків в селах району та
варіанту охоплення дошкільною освітою дітей м.Шумськ, аналізу виконання
програми “Шкільний автобус” та шляхів вирішення питання підвозу учнів у
разі закриття шкіл, перспективи працевлаштування педагогічних  працівників.

Працівниками відділу з питань освіти Шумської райдержадміністрації не
ведеться роз’яснювальна робота з громадами населених пунктів району,
батьками учнів, педагогічними колективами про необхідність зменшення
кількості освітніх закладів з метою економії коштів та переваги навчання в
повнокомплектних школах з сильнішою матеріальною базою.

Видатки на утримання закладів освіти району 2008-2011 років показу-
ють, що при складанні кошторисів відділом з питань освіти Шумської рай-
держадміністрації кошти розподіляються між загальноосвітніми школами не-
рівномірно, не враховується стан приміщень, кількість учнів, потреба в інвен-
тарі та меблях (стільці, парти).

В минулому році на придбання матеріалів, обладнання, інвентарю Кутівській
ЗОШ І ст. виділено 6 156 гр., тоді, як більшості інших шкіл І ступеня – по 156 грн.
Цеценівському НВК, в якому навчається найбільша кількість учнів серед шкіл
І-ІІ ступенів (121 учень) і пристосовані приміщення перебувають вкрай незадо-
вільному стані, кошти на капітальний ремонт не виділялись, хоча за період
2008-2010 років на інші школи було передбачено 1 215 849 грн. Шумській ЗОШ
І-ІІІ ст. №2 у 2008-2009 роках на капітальні ремонти виділено 326 354 грн., а
для Шумської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, приміщення якої значно старіше і в якій на-
вчається найбільше учнів в районі (481 учень), – кошти не передбачались.

Обділеними виявилися початкові школи та групи дошкільного виховання
НВК, для яких в більшості випадків кошти на ремонти, придбання матері-
алів, інвентарю, обладнання не плануються.

Нерідкі випадки нераціонального використання коштів. При гострій не-
обхідності заміни старих парт та стільців, закупляються меблеві гарнітури,
потреба в яких менш актуальна, обладнання для внутрішніх туалетів шкіл
проводиться без вирішення підводу проточної води, тому кошти в цих ви-
падках потрачені даремно.

Поряд з цим обладнання навчальних кабінетів не поповнювалось уже
десятиліттями. І відділу з питань освіти Шумської райдержадміністрації не-
обхідно вишуковувати можливості і,  принаймні, поетапно закупляти в шко-
ли навчальне обладнання, спортивний інвентар. Особливо це стосується
кабінетів фізики, хімії, географії.

Немає плану комп’ютеризації шкіл. Як наслідок, ще не розпочато забез-

печення комп’ютерами шкіл І-ІІ ступенів, а комп’ютерні комплекси в деяких
школах І-ІІІ ступенів уже застаріли.

Не приділяється належна увага ремонту опалювальних систем, заміні ста-
рих котлів, які працюють на твердому паливі на сучасні більш ефективні, що
могло б дати значну економію коштів. Намагання підтримувати належний тем-
пературний режим в школах, які опалюються твердим паливом шляхом
збільшення об’ємів закупівлі вугілля, ефекту не приносить, тому що завезене
в школи вугілля, як переконались депутати, неякісне. Відділ з питань освіти
Шумської райдержадміністрації не контролює якості закупленого вугілля, а
також споживання природного газу шкільними паливними, внаслідок чого в
цьому опалювальному сезоні допущено переліміт на суму 471 тис. грн.

Керуючись п.28 ст.43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Ук-
раїні”, спираючись на висновки постійної комісії районної ради з питань осві-
ти, культури, охорони здоров’я, молоді,  фізичної культури і спорту та соціаль-
ного захисту населення, виходячи із демографічної ситуації та фінансових
можливостей району, тенденцій розвитку сучасної повної загальної серед-
ньої освіти в державі, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Роботу відділу з питань освіти Шумської райдержадміністрації (началь-
ник відділу – Табачук Л.С.) по оптимізації мережі закладів освіти та їх матер-
іально-технічному забезпеченню визнати недостатньою.

2. Відділу з питань освіти Шумської райдержадміністрації:
2.1.  До 25.06.2011 року переглянути перспективний план оптимізації ме-

режі навчально-виховних закладів, який має відповідати фінансовим асигну-
ванням галузі та передбачивши в ньому:

– реорганізацію шкіл І-ІІ ступенів з кількістю учнів менше 50 в школи І ступеня;
– проведення цілеспрямованої роз’яснювальної роботи працівниками відділу з

питань освіти райдержадміністрації з громадськістю, батьками про переваги на-
вчання дітей в типових повнокомплектних школах з кращою матеріальною базою;

– заходи по забезпеченню підвезення учнів закритих та реорганізованих
шкіл (потреба коштів, шкільних автобусів);

– потребу та перспективу працевлаштування вивільнених педагогічних пра-
цівників закритих та реорганізованих шкіл;

– кількість та перспективу використання зекономлених коштів на матері-
ально-технічний розвиток базових шкіл;

– відкриття дитячих садків у селах району та охоплення дошкільною осві-
тою дітей м.Шумськ;

– реорганізацію міських закладів освіти та відкриття гімназії в м.Шумськ до
01.09.2011 року.

2.2. При складанні кошторису видатків на матеріально-технічне забезпе-
чення закладів освіти керуватись наступними пріоритетними напрямками:

– реконструкція паливних та ремонт опалювальних систем;
– забезпечення оптимального температурного режиму в опалювальний

сезон шляхом придбання якісного твердого палива та впровадженням енер-
гоефективних технологій;

– ремонт приміщень та покрівель закладів освіти;
– визначення базових шкіл району та оснащення їх у відповідності до су-

часних вимог;
– забезпечення шкіл І-ІІ ступенів комп’ютерними комплексами;
– придбання в загальноосвітні школи навчального обладнання для кабі-

нетів фізики, хімії, географії та спортивного інвентаря;
– виділення коштів для поповнення матеріальної бази шкіл І ступеня та дош-

кільних груп навчально-виховних комплексів, позакласної гурткової роботи.
3. Шумській районній державній адміністрації та районній раді визнати за

доцільне здійснити заходи по зміцненню матеріальної бази Шумського ПТУ-32.
4. Інформацію про виконання даного рішення заслухати на сесії районної

ради в четвертому кварталі поточного року.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної

ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, молоді, фізичної культури і
спорту та соціального захисту населення.

Â.Ã.ÃÐÓØÊÎ, ãîëîâà ðàéîííî¿ ðàäè.

ÄÅÍÜ ÍÀÐÎÄÆÅÍÍß ÄÅÐÆÀÂÈ

ÌÀª ÏÐÎÉÒÈ Ã²ÄÍÎ
Святкування 20-ї річниці незалежності України має пройти на гідному

рівні. Як наголосив Президент  України Віктор Янукович на засіданні Коор-
динаційної ради з питань підготовки до цієї дати,  йдеться також про фор-
мування іміджу нашої країни у світі.

«20-у річницю незалежності ми маємо відзначити гідно. І заходи, які ми
проводитимемо,  повинні пройти на найвищому рівні», – сказав Президент.

Віктор Янукович  нагадав, що цього року також відзначається 20-та річни-
ця низки інших важливих подій, пов’язаних із здобуттям нашої незалеж-
ності. Йдеться про підняття державного прапора у Києві (24 липня 1991
року) та прапорів у населених пунктах України,  Всеукраїнський референ-
дум (1 грудня 1991 року), прийняття Акта проголошення незалежності Ук-
раїни 24 серпня 1991 року).

«Все, що було напрацьовано за ці 20 років незалежності – це були події
утвердження нашої Української держави в сучасному світі… Ці дати, безу-
мовно,  є знаковими», – зазначив В. Янукович.

«Підготовка до цього святкування має величезне значення», – підкрес-
лив Глава держави, додавши: відповідальність за гідне відзначення важ-
ливої дати насамперед несуть органи виконавчої влади. За час, який ли-
шився до свята, міністерства, відомства, місцева влада мають провести
величезну роботу, переконаний В. Янукович.

Безперечно, зауважив Глава держави, щоденна робота влади повинна
створювати відповідний суспільний клімат по всіх напрямках. «У цьому
зв’язку під знаком 20-ї річниці незалежності повинні пройти й інші важливі
події – 15-та річниця Конституції, річниця Декларації про Державний суве-
ренітет», – додав він.

 ÑÈÐ²ÒÑÒÂÓ – Í²
1830 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, знай-

шли нових тата й маму завдяки функціонуванню Національного порталу з
усиновлення «Сирітству – ні!», який функціонує  з грудня 2009 року.

Ця програма надає людям, які бажають усиновити дитину, можливість
отримати доступну і коротку інформацію про дітей, які перебувають на оф-
іційному обліку на усиновлення. Окрім цього, на Інтернет-ресурсі зібрана
нормативно-правова база щодо зазначеної сфери, література, новини, а
також історії з життя родин, які вже усиновили дітей, форум для батьків, на
якому можна обговорити питання і проблеми, які їх хвилюють, поділитися
досвідом та корисною інформацією.

Кожен, кого зацікавила  інформація на порталі, може зателефонувати на
безкоштовну телефонну лінію та отримати безкоштовну консультацію у фахівців.

Мета проекту – формувати у кандидатів в усиновлювачі об’єктивні уяв-
лення про дітей, які на них очікують, скоротити період, протягом якого ди-
тина не має сім’ї, та термін пошуку родиною дитини для усиновлення.

Ïîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà ÏðåçèäåíòàÏîë³òèêà Ïðåçèäåíòà�����

Ïðîëóíàâ äçâ³íîê
îñòàíí³é
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ÏÐÎ ÓÒÎ×ÍÅÍÍß
ÏÎÊÀÇÍÈÊ²Â

ÐÀÉÎÍÍÎÃÎ ÁÞÄÆÅÒÓ
ÍÀ 2011 Ð²Ê

Âèòÿã ç ð³øåííÿ ï’ÿòî¿ ñåñ³¿ Øóìñüêî¿
ðàéîííî¿ ðàäè øîñòîãî ñêëèêàííÿ

â³ä 26 òðàâíÿ 2011 ðîêó ¹54

Розглянувши пропозиції районної державної адміністрації щодо
внесення змін до районного бюджету, затвердженого рішенням
Шумської районної ради від 6 січня 2011 року №25 „Про район-
ний бюджет на 2011 рік”, із змінами і доповненнями, внесеними
рішеннями Шумської районної ради від 15 лютого 2011 року №39
“Про уточнення районного бюджету на 2011 рік”, відповідно до
наказу Міністерства фінансів України від 14 січня 2011 року №11
„Про бюджетну класифікацію”, керуючись п.8 ст. 78 Бюджетного
кодексу України та п.17 частини першої ст.43 Закону України „Про
місцеве самоврядування в Україні”, Шумська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Спрямувати на видатки загального фонду районного бюджету
на 2011 рік 386,000 тис. грн вільного залишку бюджетних коштів
станом на 1 січня 2011 року, в тому числі:

1.1. За тимчасовою класифікацією видатків: 386,000 тис. грн.
Охорона здоров’я – 140,000 тис. грн.
Соціальний захист та соціальне забезпечення – 35,000 тис. грн.
Культура і мистецтво – 110,000 тис. грн.
Фізична культура і спорт – 30,000 тис. грн.
Сільське і лісове господарство,
рибне господарство та мисливство – 1,000 тис. грн.
Видатки, не віднесені до основних груп – 70,000 тис. грн.
1.2. За головними розпорядниками коштів:
– Шумська РДА – 140,000 тис. грн;
КТКВК 080101 “Лікарні” – 140,000 тис. грн;
КЕКВ 1111"Заробітна плата” – 90,000 тис. грн;
КЕКВ 1120"Нарахування на заробітну плату”– 40,000 тис. грн;
КЕКВ 1131 “Предмети, матеріали, обладнання та інвентар” –

10,000 тис. грн;
в тому числі – В.Дедеркальська лікарня – 30,000 тис. грн;
КЕКВ 1111"Заробітна плата” – 15,000 тис. грн;
КЕКВ 1120"Нарахування на заробітну плату” – 5,000 тис. грн;
КЕКВ 1131 “Предмети, матеріали, обладнання та інвентар”

 10,000 тис. грн.

– Управління праці та соціального захисту населення
Шумської РДА – 25,000 тис. грн;
КТКВК 091204 “Територiальнi центри
(надання соцiальних послуг) – 25,000 тис. грн;
КЕКВ 1111 “Заробітна плата” – 15,400 тис. грн;
КЕКВ 1120 “Нарахування заробітної плати”  – 4,600 тис. грн;
КЕКВ 1131 “Предмети, матеріали, обладнання та інвентар” –

4,000 тис. грн;
КЕКВ 1134 “Оплата послуг (крім комунальних)” – 1,000 тис. грн.

– Відділ у справах сім’ї та молоді  РДА – 10,000 тис. грн;
КТКВК 091101 Утримання центрiв соцiальних служб для сім‘ї,
дітей та молоді –10,000 тис. грн;
КЕКВ 1111 “Заробітна плата” – 8,300 тис. грн;
КЕКВ 1120 “Нарахування заробітної плати”  – 1,700 тис. грн.

– Відділ культури і туризму Шумської РДА – 110,000 тис. грн;
КТКВК 110103 “Філармонії, музичні колективи
і ансамблі та інші мистецькі заклади і заходи” – 110,000 тис. грн;
КЕКВ 1140 “Видатки на відрядження” – 8,000 тис. грн;
КЕКВ 1172 “Окремі заходи по реалізації державних (регіональ-

них) програм, не віднесені до заходів розвитку” – 102,000 тис. грн.

– Відділ  фізкультури і спорту Шумської РДА – 30,000 тис. грн.
КТКВК 130102 “ “Проведення навчально-тренувальних зборів і
змагань” (згідно з додатком 2) – 30,000 тис. грн;
КЕКВ 1140 “Видатки на відрядження” – 0,500 тис. грн;
КЕКВ 1172 “Окремі заходи по реалізації державних (регіональ-

них) програм, не віднесені до заходів розвитку” – 29,500 тис. грн.

– Управління агропромислового розвитку
Шумської РДА – 1, 000 тис. грн;
КТКВК 160903 “Програми в галузі сільського господарства,
лісового господарства рибальства та мисливства” (згідно з до-

датком №2) – 1,000 тис. грн;
КЕКВ 1172 “Окремі заходи по реалізації державних (регіональ-

них) програм,не віднесені до заходів розвитку” – 1,000 тис. грн.

– Фінансове управління РДА  – 70,000 тис. грн;
КТКВК 250315 “Інші додаткові дотації” (згідно додатку 1)

65,000 тис. грн;
КЕКВ 1320 “Поточні трансферти органам
державного управління інших рівнів” –  65,000 тис. грн;
КТКВК 250344 “Субвенції з місцевого бюджету
державному бюджету на виконання програм соціально-економ-

ічного та культурного розвитку регіонів” (згідно з додатком 2)  –
5,000 тис. грн;

КЕКВ  1320 “Поточні трансферти органам державного управлін-
ня інших рівнів” – 5,000 тис. грн.

2. Спрямувати на видатки спеціального фонду районного бюд-
жету на 2011 рік 7,470 тис. грн вільного залишку бюджетних коштів,
станом на 1 січня 2011 року, переданих із загального фонду бюд-
жету, в тому числі:

2.1. За тимчасовою класифікацією видатків:  7,470 тис. грн;
Державне управління –  5,000 тис. грн;
Соціальний захист – 2,470 тис. грн.

2.2. За головними розпорядниками коштів:
– Шумська районна рада – 5,000 тис. грн.
КТКВК 010116 “Органи місцевого самоврядування” – 5,000 тис. грн.
КЕКВ 2133 “Капітальний ремонт інших об’єктів” – 5,000 тис. грн.

– Відділ у справах сім’ї та молоді РДА – 1,235 тис. грн;
КФК 091103 “Соціальні програми і заходи державних органів
у справах молоді (згідно з додатком 2) – 1,235 тис. грн;
КЕКВ 2110 “Придбання обладнання і предметів
довгострокового користування”  – 1,235 тис. грн.

– Служба у справах дітей Шумської РДА – 1,235 тис. грн;
КФК 090802 “Інші програми соціального захисту дітей”
(згідно з додатком 2) – 1,235 тис. грн.
КЕКВ 2110 “Придбання обладнання  і предметів
довгострокового користування” – 1,235 тис. грн.

Â.Ã.ÃÐÓØÊÎ,
ãîëîâà ðàéîííî¿ ðàäè.

ÏÐÎ ÇÀÒÂÅÐÄÆÅÍÍß ÇÂ²ÒÓ ÏÐÎ ÂÈÊÎÍÀÍÍß ÐÀÉÎÍÍÎÃÎ
ÁÞÄÆÅÒÓ ÇÀ ² ÊÂÀÐÒÀË 2011 ÐÎÊÓ

Ð³øåííÿ ï’ÿòî¿ ñåñ³¿ Øóìñüêî¿ ðàéîííî¿ ðàäè øîñòîãî ñêëèêàííÿ

â³ä 26 òðàâíÿ 2011 ðîêó ¹53
Розглянувши звіт, поданий районною державною адміністрацією про виконання районного бюджету за  І квартал 2011 року,

відповідно до п.4 ст.80 Бюджетного кодексу України, керуючись п.17 частини першої ст.43 Закону України „Про місцеве самовряду-
вання в Україні”, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання районного бюджету за 1 квартал   2011 року:
– по загальному фонду – по доходах в сумі 22438,9 тис. грн, і по видатках в сумі 25373,8 тис. грн;

– по спеціальному фонду – по доходах в сумі 489,6 тис. грн, і по видатках в сумі 929,4 тис. грн.
Згідно з додатком.

Â.Ã.ÃÐÓØÊÎ, ãîëîâà ðàéîííî¿ ðàäè.
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Відбулася чергова сесія Шумської міської ради, яку провів
міський голова Володимир Плетюк. Першим питанням по-
рядку денного було уточнення показників міського бюдже-
ту. Як зазначив міський голова, щоб здійснювати виплати,
передбачені видатками бюджету, міська рада з початку року
постійно змушена брати короткотермінові позики. А уточ-
нення бюджету міської ради полягало в перекиданні незнач-
них сум – по 1 тисячі гривень – з тих статей видатків,
потреба в фінансуванні яких мінімальна, на більш нагальні.
Це стосується дитячого садочка та оплату філії “Шумсь-
кий райавтодор” за роботи по ремонту міських вулиць. Де-
путати проголосували за це.

На сесії затвердили рішення виконкому, прийняті в міжсе-
сійний період.

Депутати заслухали інформацію міського голови про пер-
спективи прийняття генерального плану забудови Шумсь-
ка. На даний час діють генплани 1969 та 1993 років, які вже
давно застаріли. Потреба у новому ще більш актуальна
тому, що, після прийняття в березні цього року деяких за-
конодавчих актів, без генерального плану неможливо про-
водити в містах роботи по реконструкції та забудові те-
риторій. Відсутність генеральних планів стосується пе-
реважної більшості міст держави – це всеукраїнська про-
блема. Як повідомив міський голова, найближчим часом, він,
разом з районним архітектором, планує поїздку в Київ, щоб
розпочати роботи в даному напрямку. Виготовлення генп-
лану, як для міського бюджету, досить дороге. І перші ре-

зультати реально отримати тільки в наступному році.
На сесії розглянули питання землеустрою в місті. Це, в

основному, – приватизація земельних ділянок, оформлення
договорів оренди.

На сесії прийняли рішення про закриття сміттєзвали-
ща на вулиці Народицька та перенесення його в урочище
“Пом’яновщина”.

Депутати розглянули питання торгівлі спиртними на-
поями, дотримання графіка роботи цих закладів, недопу-
щення фактів продажу алкогольних напоїв неповнолітнім
особам. Володимир Плетюк навів факти, які свідчать, що
відповідні документи, які забороняють торгівлю спиртним
після 22 години, були прийняті сесією міської ради ще рані-
ше, аніж аналогічне рішення обласної ради. Правда лише в
тому, що частина підприємців його просто ігнорують,
свідченням чого є один з останніх випадків, коли група мо-
лодих людей, які не досягли повноліття, придбали спирт-
не поряд з центральним  ринком та розпивали його кілька
годин в самісінькому центрі. Щоб приборкати це неподоб-
ство, довелося особисто втрутитися одному з керівників
району. Контролюючі органи мають зробити категоричні
висновки по даному факту, як зазначали депутати на сесії,
аж до позбавлення ліцензії на торгівлю алкоголем. Голова
районної державної адміністрації Віктор Садовський запро-
понував підтримати рішення обласної ради про заборону
продажу спиртних напоїв в нічний час.

Âîëîäèìèð ÃÀÂÐÈËÞÊ.

Ñåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäèÑåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäèÑåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäèÑåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäèÑåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäè����� Ñåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäèÑåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäèÑåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäèÑåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäèÑåñ³ÿ ì³ñüêî¿ ðàäè

ÏÐÎ ÃÅÍÅÐÀËÜÍÈÉ ÏËÀÍ, ÇÀÊÐÈÒÒß
ÑÌ²ÒÒªÇÂÀËÈÙÀ ÒÀ ÒÎÐÃ²ÂËÞ ÀËÊÎÃÎËÅÌ

ÄÎ Â²ÄÎÌÀ ÆÈÒÅË²Â

ØÓÌÑÜÊÀ!
Періодично на території міста трапляються випадки са-

мовільного підключення або несанкціонованого втручання в
роботу систем централізованого водопостачання та водо-
відведення. Вказана обставина призводить до виникнення
аварійних ситуацій та перебоїв у наданні послуг питного во-
допостачання.

Пунктом 1.7 Правил користування системами комуналь-
ного водопостачання та водовідведення в містах і селищах
України (далі – Правила) встановлено, що приєднання
об’єктів до комунальних водопроводів та каналізації може
бути здійснено лише після виконання технічних умов, що
видаються місцевим обслуговуючим комунальним підприє-
мством. Пункт 2.7 Правил наголошує, що самовільне при-
єднання до системи комунального водопостачання й каналі-
зації заборонене, у разі самовільних дій абонент сплачує
витрату води за час від дня виписування останнього рахун-
ку. Забороняється встановлювати тимчасові водопроводи
для поливання територій домоволодінь, що є приватною
власністю громадян (П 8.8. Правил).

Абоненти, що мають приватне підсобне господарство,
зобов’язані подавати комунальному підприємству дані про
наявність свійських тварин та птиці для розрахунків за воду
за нормативами (П 11.8 Правил).

Якщо абонент надсилає неправильні відомості про
кількість і склад водоспоживачів, може застосовуватись пе-
рерахунок за час в межах строку позову, тобто, 3 роки (П
11.9 Правил).

Підсумовуючи, рекомендуємо використовувати питну воду
раціонально, з дотриманням вимог чинного законодавства
та вчасно і в повному обсязі розраховуватися за послуги пит-
ного водопостачання та водовідведення.

Ì³ñüêà ðàäà.

ÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÈÉÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÈÉÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÈÉÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÈÉÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÈÉ
ÁÎÐÙ²ÂÍÈÊÁÎÐÙ²ÂÍÈÊÁÎÐÙ²ÂÍÈÊÁÎÐÙ²ÂÍÈÊÁÎÐÙ²ÂÍÈÊ

Ця гарна на вигляд рослина з великим
листям і з кетягами білого суцвіття досить
підступна. Зірвавши її, або просто прой-
шовши крізь зарості, ви ризикуєте потра-
пити в реанімацію.

Розгортав рослини руками. А через півто-
ри години руки почали горіти, набрякати, на
них з’явилися пухирі, які почали чорніти. До-
велося звернутися по допомогу в лікарню.

Сибірський борщівник дуже швидко поши-
рюється. Ця рослина особливо небезпечна у
період квітування – кінець червня – липень.
Опіки, які людина отримує від контакту з ним,
доволі глибокі, і лікують їх значно довше, ніж
звичайні, бо виникає некроз поверхні шкіри
на місці контакту з цією рослиною. У людини
може підвищуватися температура, її нудить,
морозить. Окрім того, виникають різні
алергічні реакції. Якщо людина має астму, то
сибірський борщівник може спровокувати
приступ задухи. Лікування опіків від цієї рос-
лини складне і тривале, людина втрачає пра-
цездатність десь на 1,5-2 тижні.

Сьогодні борщівник можна зустріти не
тільки в заплавах гірських рік, на лугах, обабіч
доріг і біля дачних ділянок. Борщівник “оку-
повує” й міські території. Найгірше, що з цією
рослиною важко боротися. Вона невибагли-
ва і росте будь-де. Зараз цих рослин стало
більше, тому й зросла небезпека уражень си-
бірським борщівником.

Сибірський борщівник або, як його ще нази-
вають, борщівник Сосновського, завезли після
Першої Світової війни для компостування на
фуражний корм. Потім від цієї ідеї відмовили-
ся, бо молоко ніби було гірке, а рослина пішла
собі завойовувати все нові й нові території.

Лікарі радять у тих місцях, де росте сибі-
рський борщівник, не засмагати, не відпочи-
вати, намагатися бути подалі від цієї росли-
ни, особливо треба оберігати дітей. І, подо-
рожуючи автотрасами, вибігаючи “до кущиків”,
уникайте контактів з цією рослиною, яка може
сягати півтора-два метри.

Â³êòîð ÂÀÕÒÀÐ×ÓÊ,
ãîëîâíèé äåðæàâíèé ñàí³òàðíèé ë³êàð

Øóìñüêîãî ðàéîíó.

ÇÀ ÇÀÐÏËÀÒÓ
Â “ÊÎÍÂÅÐÒÀÕ” – ÁÀÃÀÒÎÒÈÑß×Í² ØÒÐÀÔÈ

Право кожного громадянина на працю закріплене Конститу-
цією України, проте деякі працедавці обмежують це право тим,
що офіційно не оформлюють своїх працівників, виплачують за-
робітну плату “в конвертах”.

Ситуацію має змінити нове законодавство, яке легалізує заробітні
плати. Мінсоцполітики розробили три законопроекти, спрямовані
на детінізацію заробітної плати в країні:

– Проект Закону України “Про внесення змін до деяких законо-
давчих актів України (щодо мінімальних розмірів оплати праці та
гарантій їх забезпечення)”;

– Проект Закону України “Про відповідальність підприємств, ус-
танов, організацій, незалежно від форми власності, фізичних осіб
– підприємців та інших суб’єктів підприємницької діяльності у сфері
праці”;

– Проект Закону України “Про внесення змін до деяких законо-
давчих актів України (щодо посилення відповідальності за порушен-
ня законодавства про працю)”.

Законопроект щодо мінімальних розмірів оплати праці та гарантії
їх забезпечення розроблено з метою посилення соціального захис-
ту працюючої частини населення України шляхом підвищення
мінімальних державних гарантій в оплаті праці, забезпечення ле-
галізації виплати заробітної плати та зайнятості, збільшення над-

Âàðòî çíàòèÂàðòî çíàòèÂàðòî çíàòèÂàðòî çíàòèÂàðòî çíàòèÂàðòî çíàòèÂàðòî çíàòèÂàðòî çíàòèÂàðòî çíàòèÂàðòî çíàòè�����

Öå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâîÖå âàæëèâî����� Øàíîâí³ æèòåë³ ì³ñòà!
Міська рада відповідно до Закону Ук-

раїни “Про питну воду та питне водопос-
тачання” інформує про те, що 16.05.2011
року Шумською райсанепідемстанцією
проведено бактеріологічний аналіз проб
питної води з точок споживання з водо-
заборів по вул. Шевченка, Чирянка та
Центрального водозабору.

Результати аналізів проб води № 139,
138, 137 засвідчили безумовну
відповідність питної води, що спожи-
вається жителями міста, за бактеріолог-
ічними показниками ДСанПіН (держав-
ним санітарним нормам і правилам)
2.2.4.171-10.

Ì³ñüêà ðàäà.

ÄËß ÁÅÇÏÅ×ÍÎÃÎ ÐÓÕÓ
Вже традиційно, на території Шумської ЗОШ №2, де

зуміли зберегти найкращу в районі базу для навчання ос-
новам вуличного руху, відбулися змагання кращих загонів
юних інспекторів вуличного руху загальноосвітніх закладів
району. Цьогоріч за звання найкращого знавця правил ву-
личного руху змагалися 12 команд. Вони демонстрували
вміння з медичної підготовки, основ підготовки вуличного
регулювальника, знання правил вуличного руху, швидкість
проходження велоестафети та юного пропагандиста пра-
вил вуличного руху. Учасників зльоту загонів інспекторів
вуличного руху вітали Світлана Демчук – заступник голо-
ви Шумської райдержадміністрації,  Анатолій Метельсь-
кий – начальник відділення ДАІ в Шумському районі.

За підсумками комплексу загальнокомандних змагань
ЮІР, найкращою була збірна другої Шумської одинадця-
тирічки, друге місце посіла команда з Бриківського НВК, а
замкнули трійку призерів – шумські ліцеїсти.

Þ²ÐÞ²ÐÞ²ÐÞ²ÐÞ²ÐÞ²ÐÞ²ÐÞ²ÐÞ²ÐÞ²Ð�����

ходження до Державного бюджету, Пенсійного та інших фондів загаль-
нообов’язкового державного соціального страхування.

Також передбачено посилення контролю за дотриманням трудово-
го законодавства. У разі його порушення штрафуватимуть як юридич-
ну особу, так і керівника підприємства. Зокрема, за ухилення від укла-
дання трудового договору з працівником юридичну особу оштрафу-
ють на 2 тис. неоподатковуваних мінімумів за кожну неналежно офор-
млену людину, що нині становить 34 тис. грн. За невиплату або не-
вчасну виплату зарплат – 150 мінімумів (2250 грн). 3а заниження зар-
плати – 700 мінімумів (11 тис. 900 грн). Відповідальність керівників
збільшено з 50 до 500 мінімумів, або до 8,5 тис. грн. Зараз за пору-
шення штрафують керівника – мінімум на 510 грн, максимум – 1700.
Проектами законів для них передбачено штраф – від 850 до 4250 грн.
Тобто, штраф буде накладено і на підприємство, і на керівника. На
даний час відбувається обговорення нових законопроектів.

Шановні громадяни, погоджуючись на отримання заробітної
плати в “конвертах”, ви знижуєте свою соціальну захищеність і
сприяєте розвитку тіньових схем. Адже легальна зарплата – зав-
трашній день для кожного працівника. Це – можливість оплати
днів по тимчасовій непрацездатності, оформлення щорічної відпу-
стки, декретної відпустки, пенсії.

Àëëà ÑÅÐÃÅªÂÀ,
çàñòóïíèê íà÷àëüíèêà óïðàâë³ííÿ-íà÷àëüíèê â³ää³ëó ïðàö³

óïðàâë³ííÿ ïðàö³ òà ñîö³àëüíîãî çàõèñòó íàñåëåííÿ
ðàéäåðæàäì³í³ñòðàö³¿,

Ì.ÁÀÐÀÍ,
ãîëîâíèé äåðæàâíèé ³íñïåêòîð ïðàö³ ÒÄ²Ï

ó Òåðíîï³ëüñüê³é îáëàñò³.

Ðåæèì ðîáîòè ï³äïðèºìñòâ ðåñòîðàííîãî ãîñïîäàðñòâà
(ãðîìàäñüêîãî õàð÷óâàííÿ) ì.Øóìñüê, ñòàíîì íà 1.01.2011 ðîêó

Гріль-бар “Водограй” Динько В.Д. – з 10 год. до 24 год.
Ресторан “Вілія” Павлюк B.C. – з 10 год. до 24 год.
Кафе “Казка” РАЙСТ – немає
Закусочна «Шашлична» Черній М.В. – з 08 год. до 20 год.
Бар “Міраж” Ковальська К.В. – з 8 год. до 02 год.
Закусочна “Еней” Козак І.В. – з 10 год. до 23 год.
Ресторан “Ніка” Кунинець Н.Г. – з 12 год. до 01 год.
Закусочна “Шинкар” Боярський В.О. – з 8 год. до 17 год.
Бар “Таверна” Мацигін Ю. – з 8 год. до 23 год.
Кафе “Діана” Бабак О.Р. – з 9.30 год. до 23 год.
Кафе “Софія” Чолинець В.Я. – з 8 год. до 23 год.
“Піцерія” Бабак 3.В. – з 10 год. до 24 год.

Çâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãóÇâåðí³òü óâàãó�����
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Äëÿ àãðàðíî¿ Òåðíîï³ëüñüêî¿ îáëàñò³ öå îäíà
ç íàéâàæëèâ³øèõ çì³í, ÿêà ïîêëèêàíà ïîêëàñòè
êðàé íå ò³ëüêè íàäïðèáóòêàì íå÷åñíèõ
ï³äïðèºìö³â, à é çóáîæ³ííþ ïðîñòèõ ñåëÿí. Â³ä
ðîçâèòêó ñ³ëüñüêîãî ãîñïîäàðñòâà áåçïîñåðåäíüî
çàëåæèòü ìàéáóòíº íàøîãî êðàþ. Àäæå íà ñüî-
ãîäí³ îáëàñòü ìàéæå íà 80 % º äîòàö³éíîþ.

Ó öüîìó êîíòåêñò³ ïðèêðî âðàæàº ä³ÿëüí³ñòü
ãîëîâè íàãëÿäîâî¿ ðàäè ³ ñï³ââëàñíèêà àãðîõîë-
äèíãó «Ìð³ÿ», Ãåðîÿ Óêðà¿íè ²âàíà Ãóòè, ÿêà ïðè-
çâåëà äî ïðèâëàñíåííÿ áëèçüêî ì³ëüÿðäà ãðèâåíü
ç àãðàðíîãî ñåêòîðà. Òàêå íåáóâàëå çà ðîçìàõîì
ðîçêðàäàííÿì äåðæàâíèõ êîøò³â ìàº îäåðæàòè
ïðèíöèïîâó îö³íêó ç áîêó âëàäè, ïðàâîîõîðîí-
íèõ îðãàí³â òà ãðîìàäñüêîñò³.

Ùå ê³ëüêà ðîê³â òîìó ïðî öüîãî ôåðìåðà ç
Ãóñÿòèíùèíè áóëî â³äîìî, ùî â³í âèðîùóâàâ ñîð-
òîâó áàðàáîëþ. Çà ïîìàðàí÷åâî¿ âëàäè, ÿêà äëÿ ñïðèòíèõ ä³ëê³â
ñòàëà ð³äíîþ ñòèõ³ºþ, ìàéáóòí³é ì³ëüéîíåð âëàøòóâàâñÿ ãîëîâ-
íèì ÷èíîâíèêîì â óïðàâë³ííÿ àãðîïðîìèñëîâîãî ðîçâèòêó, ùîá
çàâåñòè ïîòð³áí³ äëÿ âëàñíîãî á³çíåñó çâ’ÿçêè òà ïîêðîâèòåë³â.
À êîëè ñèòóàö³ÿ â³äïîâ³äíèì ÷èíîì „âèçð³ëà”, çàëèøèâ íà ñâîº
ì³ñöå â³ðíîãî ñîðàòíèêà Àíäð³ÿ Õîìó ³ âçÿâñÿ øâèäêî çáèâàòè
ñâ³é êàï³òàë. Òà òàê, ùî ìèíóëîãî ðîêó íåñïîä³âàíî âèñêî÷èâ
ëåäü íå â ïåðø³é äâàäöÿòö³ íàéáàãàòøèõ ëþäåé Óêðà¿íè.

Ñüîãîäí³ ï³äïðèºìíèöüêà ï³ðàì³äà Ãóòè âêëþ÷àº â ñåáå àæ
59 ñóá’ºêò³â ãîñïîäàðþâàííÿ ç ð³çíèìè çàñíîâíèêàìè, íàâ³òü
íà Ê³ïð³, íå êàæó÷è âæå ïðî Êè¿â, ³ çà ñâîºþ ñóòòþ íàãàäóº
ñóìíîçâ³ñíå çà ÷àñ³â Ãîðáà÷îâñüêî¿ ïåðåáóäîâè ÌÌÌ Ìàâ-
ðîä³, ÿêèé â³äáóâ óâ’ÿçíåííÿ â Ðîñ³¿.

Âåëè÷åçíà ê³ëüê³ñòü ð³çíîìàí³òíèõ ñòðóêòóð íåîáõ³äíà âëàñ-
íèêó „Ìð³¿” äëÿ òîãî, ùîá óíèêàòè ñïëàòè ïîäàòê³â, íåçàêîí-
íî êîðèñòóâàòèñÿ ï³ëüãàìè, âèêîðèñòîâóâàòè ð³çí³ øàõðàéñüê³
ñõåìè, îáõîäÿ÷è ÷èííå çàêîíîäàâñòâî. Äëÿ öüîãî Ãóòà óòðè-
ìóº â³äïîâ³äíó þðèäè÷íó ñëóæáó, ÿê³é ùîì³ñÿöÿ âèïëà÷óº,
ìàáóòü, á³ëüøå ñîòí³ òèñÿ÷ äîëàð³â, àáè íåäîïëàòèòè ì³ëüéî-
íè òèñÿ÷ äåðæàâ³ òà ãðîìàä³.

Ãóòà, ïðàöþþ÷è íà çåìåëüíèõ ïàÿõ ñåëÿí, ñïëà÷óº ¿ì çà
îðåíäó ïî òðè â³äñîòêè. Òîä³ ÿê êð³ïàêè íà ïàíùèí³ îäåðæó-
âàëè âòðè÷³ á³ëüøå, ïðàöþþ÷è íà ïàíñüê³é çåìë³, çà êîæíèé
äåñÿòèé ñí³ï. Àëå Ãóòà íå ëþáèòü ñâî¿õ çåìëÿê³â, ÷èÿ çåìëÿ
íå ò³ëüêè éîãî ãîäóº, à é äàº ìîæëèâ³ñòü øèêàðíî â³äïî÷èâà-
òè, ðîç’¿æäæàþ÷è ïî çàêîðäîíàõ. ßê òóò íå çãàäàòè Øåâ÷åí-
êîâå „² çíîâó øêóðó äåðåòå ç áðàò³â íåçðÿ÷èõ, ãðå÷êîñ³¿â”.

Ïðîìîâèñòèì ïðèêëàäîì „çäèðàííÿ øêóðè” º çàâîëîä³ííÿ
öèì ãîðå-àãðàð³ºì öóêðîâèìè çàâîäàìè íàøî¿ îáëàñò³. Àäæå
çà íîâîãî âëàñíèêà â³äðàçó ââ³éøëî â ïðàêòèêó êàòàñòðîô³÷-
íå çàíèæåííÿ öóêðèñòîñò³ áóðÿê³â, íàðàõóâàííÿ íå³ñíóþ÷èõ
âòðàò çà çáåð³ãàííÿ íà êàãàòíîìó ïîë³, çà ùî çí³ìàºòüñÿ 2,5%
â³ä çàãàëüíîãî îá’ºìó çäàíî¿ ñèðîâèíè. Òàê, âïðîäîâæ 2009
ðîêó, öóêðèñò³ñòü áóðÿê³â íà çàâîäàõ „Ìð³¿” ñêëàëà â ñåðåä-
íüîìó 14% ³ áóëà çàíèæåíà íà 3% ïîð³âíÿíî ç ×îðòê³âñüêèì
öóêðîçàâîäîì, ÿêèé íå íàëåæèòü Ãóò³. Çà 2010 ð³ê öóêðèñò³ñòü
íà éîãî çàâîäàõ áóëà â³ä 12,85% äî 13,83%, à ïî ×îðòêîâó
– 14,5%. Âðàõîâóþ÷è, ùî çà 2009 ð³ê çàâîäè àãðîóãðóïîâàí-
íÿ “Ìð³ÿ” ïðèéíÿëè 743 133 òîíí áóðÿêà, çàíèçèâøè öóê-
ðèñò³ñòü íà 3%, áóëî îòðèìàíî ïðèáëèçíî 22,3 òèñ. òîíí
íåîïðèáóòêîâàíîãî öóêðó. Çà 2010 ð³ê ö³ çàâîäè ïðèéíÿëè
909 843 òîíí áóðÿêà, çàíèæåííÿ öóêðèñòîñò³ íàâ³òü íà 1%

äàëî áëèçüêî 9 òèñ. òîíí íåîáë³êîâàíîãî
öóêðó.

Òàêèì ÷èíîì, âïðîäîâæ äâîõ ðîê³â íî-
âèé âëàñíèê äîäàòêîâî “íàöóêðóâàâ” 31 300
òîíí ãîòîâî¿ ïðîäóêö³¿. Ïðè ñåðåäíüîîïòîâ³é
ö³í³ 8 òèñ. ãðí/ò, öå ñêëàäàº ïîíàä 250 ìëí
ãðí! Âîäíî÷àñ öóêðîâ³ çàâîäè Ãóòè çàäåê-
ëàðóâàëè 155 ìëí ãðí çáèòê³â. Ó ï³äñóìêó
íàíåñåíî êîëîñàëüíó øêîäó äåðæàâ³, ôåð-
ìåðñüêèì òà îäíîîñ³áíèì ãîñïîäàðñòâàì îá-
ëàñò³, êóäè ö³ êîøòè ìàëè á ïîòðàïèòè.

Òîæ ó âèêðèòò³ íå÷èñòîãî íà ðóêó á³çíåñ-
ìåíà, íåìà æîäíî¿ ïîë³òèêè. Àäæå éäåòü-
ñÿ ïðî ä³ÿëüí³ñòü, ÿêà ñóïåðå÷èòü ³íòåðå-
ñàì äåðæàâè, ïðî îáêðàäàííÿ ñåëÿí, ÿê³
òÿæêîþ ïðàöåþ, ïîðåïàíèìè â³ä çåìë³ ðó-
êàìè çàðîáëÿþòü íà õë³á.

Íåãàòèâíèì ïðèêëàäîì º â³÷íèé ïðè âñ³õ âëàäàõ íà÷àëüíèê
óïðàâë³ííÿ àãðîïðîìèñëîâîãî ðîçâèòêó Òåðíîï³ëüùèíè – ïàí
Õîìà. Â³í î÷îëþâàâ öå óïðàâë³ííÿ ³ çà ïðåì’ºðñòâà Òèìîøåí-
êî, â³ä Ïðåçèäåíòà Þùåíêà îòðèìóâàâ íàãîðîäè, òîæ íå ìîæå
çáàãíóòè, ùî ñüîãîäí³ ïðî çëîä³éñüê³ ñõåìè ïîòð³áíî çàáóòè
íàçàâæäè. Çàì³ñòü òîãî, ùîá òóðáóâàòèñü ïðî ñåëî – Õîìà
äîãîäæàº ñâî¿ì ïîêðîâèòåëÿì ç Êèºâà, çà «â³äêàòè» ñïðèÿº
â³äáèðàííþ çåìë³ ó ñåëÿí òà ³íøèì øàõðàéñüêèì ñõåìàì
ì³ëüéîíåð³â-àãðàð³¿â.

À ²âàí Ãóòà çà íåäîïëà÷åí³ ñåëÿíàì òà äåðæàâ³ êîøòè ç
ðîçìàõîì áóäóº åëåâàòîðè, ³ â³äâåðòî íàñì³õàºòüñÿ íàä ïðî-
õàííÿìè âêëàñòè ùîñü ó ðîçâèòîê ñ³ë. Íåìà éîìó í³ÿêîãî ä³ëà
äî óõâàëåíîãî âæå çà ïðåçèäåíòñòâà Â³êòîðà ßíóêîâè÷à Çàêîíó
Óêðà¿íè „Ïðî ðåãóëþâàííÿ ì³ñòîáóä³âíî¿ ä³ÿëüíîñò³”, ñò.40 ÿêîãî
çîáîâ’ÿçóº çàáóäîâíèêà çåìåëüíî¿ ä³ëÿíêè âçÿòè ó÷àñòü ó ñòâî-
ðåíí³ ³ ðîçâèòêó ³íæåíåðíî-òðàíñïîðòíî¿ òà ñîö³àëüíî¿ ³íôðàñ-
òðóêòóðè â³äïîâ³äíîãî íàñåëåíîãî ïóíêòó. Ïðè öüîìó îðãàíè
ì³ñöåâîãî ñàìîâðÿäóâàííÿ ìàþòü ïðàâî âñòàíîâëþâàòè ðîçì³ð
ïàéîâî¿ ó÷àñò³ ó ðîçâèòêó ³íôðàñòðóêòóðè íàñåëåíîãî ïóíêòó äî
10% çàãàëüíî¿ êîøòîðèñíî¿ âàðòîñò³ áóä³âíèöòâà.

Ñüîãîäí³ Ïðåçèäåíò ³ éîãî êîìàíäà äîêëàäàþòü áàãàòî
çóñèëü, àáè ïîêðàùèòè æèòòÿ ñåëÿí, ÿêèõ â Óêðà¿í³ áëèçüêî
15 ì³ëüéîí³â. „Öå ë³êàðíÿ, öå øêîëà, öå êóëüòóðíå îáñëóãîâó-
âàííÿ, êëóáè ³, áåçóìîâíî, äîðîãè”, – íàãîëîøóº Â³êòîð ßíó-
êîâè÷. Íàø Ïðåçèäåíò íàãîëîøóº, ùî ãîëîâíå çàâäàííÿ ïîëÿ-
ãàº â òîìó, ùîá ïîâåðíóòè ëþäÿì ¿õíþ â³ðó ó ñèëüíó, ðîçâè-
íåíó ³ ñó÷àñíó Óêðà¿íó, äå êîæåí â³ä÷óâàº ñåáå àêòèâíèì ó÷àñ-
íèêîì íàö³îíàëüíîãî ðîçâèòêó.

Àëå õ³áà ç Ãóòîþ ³ Õîìîþ ïîâåðíåø öþ â³ðó? Ó òîé ÷àñ
ÿê ó äåÿêèõ ðàéîíàõ çàëèøàëîñü óñüîãî ïî 16 êîð³â, çàì³ñòü
â³äðîäæóâàòè òà ðîçâèâàòè òâàðèííèöòâî, âîíè âçÿëèñÿ çà
ïàðò³éíó ðîçáóäîâó, ïëåêàþ÷è íàä³þ ñïîäîáàòèñü íîâ³é âëàä³.

À âëàä³ ³ ëþäÿì ïîòð³áíî çîâñ³ì ³íøå – ñò³éêå åêîíîì³÷íå
çðîñòàííÿ, ÿêå ñïðèÿòèìå ï³äâèùåííþ ð³âíÿ çàéíÿòîñò³ íàñå-
ëåííÿ, çðîñòàííþ çàðîá³òíî¿ ïëàòè. Ùîá íàøèì êðàÿíàì íå
äîâîäèëîñÿ øóêàòè çàðîá³òêè ïî çàêîðäîíàõ, ùîá âîíè íå
â³ä÷óâàëè ñåáå ÷óæèìè ó ð³äíîìó êðà¿. Êð³ì ïðàâîâîãî, ³ñíóº
ùå ìîðàëüíèé îáîâ’ÿçîê. Íàì íå îäíàêîâî, ÷è íàøà çåìëÿ
áóäå âêðèòà çîëîòèì êîëîññÿì ïøåíèö³ é æèòà, à ÷è áóäå
âîíà çàêóòà êðèãîþ áàéäóæîñò³ òà ïàñèâíîñò³. Òîìó çëîâæè-
âàííÿ âëàñíèêà àãðîõîëäèíãó «Ìð³ÿ» ³ éîìó ïîä³áíèõ çóïè-
íèòü óñÿ ãðîìàäà.

Ïðåì’ºð-ì³í³ñòðó Óêðà¿íè Àçàðîâó Ì.ß.
Ãåíåðàëüíîìó ïðîêóðîðó Óêðà¿íè Ïøîíö³ Â.Ï.

Ì³í³ñòðó âíóòð³øí³õ ñïðàâ Óêðà¿íè Ìîãèëüîâó À.Â.
Ãîëîâ³ Äåðæàâíî¿ ïîäàòêîâî¿ ñëóæáè Óêðà¿íè Çàõàð÷åíêó Â.Þ.

Ãîëîâ³ Ñëóæáè áåçïåêè Óêðà¿íè Õîðîøêîâñüêîìó Â.².
Äåðæñïîæèâñòàíäàðòó Óêðà¿íè

ÄÅÏÓÒÀÒÑÜÊÈÉ ÇÀÏÈÒ
Ùîäî ïåðåâ³ðêè ä³ÿëüíîñò³ àãðîõîëäèíãó «Ìð³ÿ» ÿê òàêî¿, ùî çàâäàº

çíà÷íî¿ øêîäè àãðàðí³é ³ öóêðîâ³é ãàëóç³ Òåðíîï³ëüñüêî¿ îáëàñò³
Êëþ÷îâ³ çàâäàííÿ, ÿê³ âèçíà÷èâ Ïðåçèäåíò Óêðà¿íè Â³êòîð ßíóêîâè÷ ïðè

ïðîâåäåíí³ çåìåëüíî¿ ðåôîðìè öå: íå îáåççåìåëèòè óêðà¿íñüêîãî ñåëÿíèíà òà
çðîáèòè âñå òàêèì ÷èíîì, ùîá çìîòèâóâàòè ðîçâèòîê óêðà¿íñüêèõ ñ³ë òà çàáåç-
ïå÷èòè îá³ã ñ³ëüñüêîãîñïîäàðñüêî¿ çåìë³, ùî äàñòü ìîæëèâ³ñòü çá³ëüøèòè åêîíî-
ì³÷íèé ïîòåíö³àë àãðàðíîãî ñåêòîðà.

Äëÿ àãðàðíî¿ Òåðíîï³ëüñüêî¿ îáëàñò³ öå âàæëèâå çàâäàííÿ îçíà÷àº ïðèïèíåííÿ
ðÿäó íåãàòèâíèõ ïðîöåñ³â, ñïðÿìîâàíèõ íà ðîçâàë àãðàðíî¿ ãàëóç³, çåìåëüíèõ çëî-
âæèâàíü, ÿê³ äîïóñêàþòü îêðåì³ ñ³ëüãîñïï³äïðèºìö³, ïðèçâîäÿ÷è äî çóáîæ³ííÿ ñå-
ëÿí. ßê íàðîäíèé äåïóòàò Óêðà¿íè, âèñëîâëþþ ñòóðáîâàí³ñòü ç ïðèâîäó ïðîòèï-
ðàâíî¿ ä³ÿëüíîñò³ ãîëîâè íàãëÿäîâî¿ ðàäè ³ ñï³ââëàñíèêà àãðîõîëäèíãó «Ìð³ÿ»
²âàíà Ãóòè.

Ïðîøó çâåðíóòè óâàãó íà ðÿä íèæ÷åâèêëàäåíèõ ôàêò³â, ÿê³ ìîæóòü ì³ñòèòè
çàãðîçó ïðîäîâîëü÷³é áåçïåö³ òà íåçàëåæíîñò³ êðà¿íè ³ ïîòðåáóþòü ïåðåâ³ðêè.

Íà òåðèòîð³¿ Òåðíîï³ëüùèíè òà ñóñ³äí³õ îáëàñòåé ä³º ãðóïà êîìïàí³é “Ìð³ÿ”,
ÿêà ïåðåáóâàº ï³ä ñï³ëüíèì êîíòðîëåì Ãóòè ²âàíà Ìèêîëàéîâè÷à òà ÷ëåí³â éîãî
ðîäèíè. Â äàíó ãðóïó âõîäÿòü 59 ñóá’ºêò³â ï³äïðèºìíèöüêî¿ ä³ÿëüíîñò³, ÿê³ êîí-
òðîëþþòü á³ëüø³ñòü ïîñ³âíèõ ïëîù Òåðíîï³ëüùèíè, à òàêîæ çåìåëüí³ ä³ëÿíêè
Õìåëüíèöüêî¿, ²âàíî-Ôðàíê³âñüêî¿ òà ×åðí³âåöüêî¿ îáëàñòåé.

Ôàêòè÷íî âèðîùóâàííÿ çåðíîâèõ òà òåõí³÷íèõ êóëüòóð çä³éñíþº 14 ï³äïðèºìñòâ,
ÿê³ êîðèñòóþòüñÿ ï³ëüãàìè â îïîäàòêóâàíí³. Çà ðàõóíîê ðÿäó ìàõ³íàö³é (çàíè-
æåííÿ óðîæàéíîñò³, âàðòîñò³ âíåñåíèõ íåîáõ³äíèõ ìàòåð³àë³â äëÿ âèðîùåííÿ ñ/
ã ïðîäóêö³¿, à òàêîæ çàâèùåíî¿ âàðòîñò³ îáðîá³òêó òà ê³ëüêîñò³ ïðîâåäåíèõ ðîá³ò),
à òàêîæ íåíàëåæíîãî êîíòðîëþ ç áîêó ñòðóêòóð, ÿê³ êîíòðîëþþòü äîòðèìàííÿ
òåõíîëîã³÷íîãî ðåæèìó, âàðò³ñòü âèðîùóâàííÿ ñ³ëüñüêîãîñïîäàðñüêî¿ (íàäàë³ ñ/
ã) ïðîäóêö³¿ çàâèùåíà â ñåðåäíüîìó â îáëàñò³ â 2 ðàçè, à ç ñóñ³äí³ìè îáëàñòÿìè
â 4 òà á³ëüøå. Öå ñòîñóºòüñÿ âàðòîñò³ âèñîêîãî ë³êâ³äíîãî çåðíà, öóêðîâîãî
áóðÿêà òà ³íøî¿ ñ/ã ïðîäóêö³¿, ÿêà â ïîäàëüøîìó âèêîðèñòîâóºòüñÿ â âèðîá-
íèöòâ³ áîðîøíà, õë³áà ³ öóêðó. Òàêèì ÷èíîì, çã³äíî çâ³òíèõ äàíèõ çà 2010 ð³ê,
ñ/ã ï³äïðèºìñòâàìè ãðóïè ïðîâåäåíî ïîñòàâîê íà 1,2 ìëðä ãðèâåíü, àëå, ÿêùî
ï³äñóìóâàòè óñ³ ïðåäñòàâëåí³ óñòàíîâàì áàíê³â ô³íàíñîâ³ çâ³òè òà çâ³òè àêö³îíå-
ðàì, òàê³ äàí³ ñêëàäàþòü 2,8 ìëðä ãðèâåíü çà ðàõóíîê çä³éñíåííÿ ïðîñòîãî
ïðîäàæó îäí³º¿ é ò³º¿ æ ïðîäóêö³¿ â ñåðåäèí³ êîìïàí³¿. ²ç îäíî¿ òîííè çá³ææÿ
ðîáèòüñÿ ô³êòèâíà ïîñòàâêà («ïðîãíàâøè» ¿¿ ÷åðåç 10 êîìïàí³é â çâåäåíîìó
çâ³ò³, ÿê îïåðàö³¿ ç 10 òîííàìè, – íà â³äïîâ³äíó âàðò³ñòü).

Â ãðóïó êîìïàí³é «Ìð³ÿ» âõîäèòü 6 ä³þ÷èõ öóêðîâèê çàâîä³â, ÿê³ ç ìåòîþ
ì³í³ì³çàö³¿ ñïëàòè ïëàòåæ³â çàðåºñòðîâàí³ ÿê 27 ñóá’ºêò³â ï³äïðèºìíèöüêî¿ ä³ÿëü-
íîñò³. Ïðè öüîìó êîæíîãî ðîêó ðåºñòðóþòüñÿ íîâ³ ÑÏÄ, ÿê³ çä³éñíþþòü âèðîá-
íèöòâî öóêðó, âèêîðèñòîâóþ÷è ñõåìó ì³í³ì³çàö³¿ ïëàòåæ³â äî áþäæåòó. Ñõåìà
ïîëÿãàº ó ïðèäáàíí³ öóêðîâîãî áóðÿêà ó ñ/ã òîâàðîâèðîáíèê³â ãðóïè êîìïàí³é
«Ìð³ÿ», çà ö³íàìè â 3-4 ðàçè âèùèìè, í³æ íà çàâîäàõ, ÿê³ íå âõîäÿòü â ãðóïó.
Âíàñë³äîê öüîãî, ç 26 ï³äïðèºìñòâ ãðóïè êîìïàí³é «Ìð³ÿ», ïðèáóòîê çà 2010 ð³ê
îäåðæàëè ëèøå 12, ³íø³ 14 çàäåêëàðóâàëè 154,3 ìëí ãðí çáèòê³â. Òàêèì ÷èíîì
ï³äïðèºìñòâà, ùî çä³éñíþþòü âèðîáíèöòâî öóêðó, ì³í³ì³çóþòü ñïëàòó ïîäàòêó íà
ïðèáóòîê òà ïîäàòêó íà äîäàíó âàðò³ñòü, à ñ/ã òîâàðîâèðîáíèêè, êîðèñòóþ÷èñü
ï³ëüãàìè íå ñïëà÷óþòü äàíèõ ïëàòåæ³â äî áþäæåòó.

Âðàõîâóþ÷è, ùî ãðóïà êîìïàí³é «Ìð³ÿ» çàéìàº ìîíîïîëüíå ñòàíîâèùå ó
äàí³é ãàëóç³, öå äàº ¿ì çìîãó ôîðìóâàòè ñåðåäíüî-ñòàòèñòè÷í³ ö³íè ðåã³îíó íà
ðåàë³çàö³þ ñ/ã ïðîäóêö³¿. Òàêèì ÷èíîì, ãîðå-á³çíåñìåí çàëàçèòü â êèøåíþ êîæ-
íîãî ïåðåñ³÷íîãî ãðîìàäÿíèíà, à â³äïîâ³äí³ ïðèáóòêè âèâîäÿòüñÿ ó âèãëÿä³ ïî-
âåðíåííÿ êðåäèòó íà çàñíîâàíó ñ³ì’ºþ Ãóò³â êîìïàí³þ çàðåºñòðîâàíó íà Ê³ïð³.

Â ëàíöþãàõ ãðóïè êîìïàí³é «Ìð³ÿ» çàä³ÿí³ äåê³ëüêà ñóá’ºêò³â ãîñïîäàðþâàííÿ, ÿê³
íå ìàþòü áóäü-ÿêèõ îçíàê ï³äïðèºìñòâ, à ìàþòü ëèøå ðåºñòðàö³éí³ äîêóìåíòè òà
çàðåºñòðîâàí³ äëÿ ð³çíîãî ðîäó îáîðóäîê. Ï³ñëÿ ïðîâåäåííÿ îïåðàö³é íà çíà÷í³ ñóìè,
âîíè ïîäàþòü ñåáå íà áàíêðóòñòâî. Ùîðîêó äàíà ñòðóêòóðà ðåºñòðóº íîâ³ öóêðîâ³
çàâîäè, ÿê³, â³äïðàöþâàâøè ñåçîí, çä³éñíèâøè ìàõ³íàö³þ íà çíà÷íó ñóìó, çàëèøàþòü-
ñÿ áåç áóäü-ÿêîãî ìàéíà òà äæåðåë ïîãàøåííÿ ïîäàòê³â, íàâ³òü ÿêùî òàê³ íàðàõóþòü.

Îñê³ëüêè â³äðîäæåííÿ àãðàðíî¿ ãàëóç³ º îäíèì ³ç ïð³îðèòåòíèõ íàïðÿìê³â
äëÿ Òåðíîï³ëüñüêî¿ îáëàñò³ òà âàæëèâèì äëÿ äåðæàâè, ÿê ³ íàïðÿìîê áîðîòüáè
ç êîðóïö³ºþ, – ïðîøó ïðîâåñòè ïåðåâ³ðêó ä³ÿëüíîñò³ ãîëîâè íàãëÿäîâî¿ ðàäè ³
ñï³ââëàñíèêà àãðîõîëäèíãó «Ìð³ÿ» ²âàíà Ãóòè.

Ç ïîâàãîþ – íàðîäíèé äåïóòàò Óêðà¿íè Î.Ï.ÌÓÖ.

Çëîâæèâàííÿ âëàñíèêà àãðîõîëäèíãó «Ìð³ÿ» çóïèíèìî
âñ³ºþ ãðîìàäîþ Òåðíîï³ëüùèíè
Îðåñò ÌÓÖ, íàðîäíèé äåïóòàò Óêðà¿íè

Ïðîãðàìà åêîíîì³÷íèõ ðåôîðì Ïðåçèäåíòà Óêðà¿íè Â³êòîðà ßíóêîâè÷à íà 2010-2014 ðîêè «Çàìîæíå ñóñï³ëüñòâî,
êîíêóðåíòîñïðîìîæíà åêîíîì³êà, åôåêòèâíà äåðæàâà» ìàº ðîçâ’ÿçàòè åêîíîì³÷í³ òà ñîö³àëüí³ ïðîáëåìè êðà¿íè,
ñòâîðèòè íàëåæí³ óìîâè äëÿ çðîñòàííÿ äîáðîáóòó ¿¿ ãðîìàäÿí. Âàæëèâå ì³ñöå ó öèõ ïåðåòâîðåííÿõ Ãëàâà äåðæàâè
â³äâîäèòü ïðîâåäåííþ ðåôîðìè àãðîïðîìèñëîâîãî êîìïëåêñó.

Òðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòàÒðèáóíà äåïóòàòà�����

Відбулася колегіяРДА,  яку провів голова район-
ної державної адміністрації Віктор Садовський.

Про діяльність  управління ПФУ у Шумському районі про-
тягом січня-квітня 2011 року стосовно надходження коштів
до бюджету  фонду та погашення заборгованості доповіла
начальник управління ПФУ у Шумському районі Людмила
Хом’як.

– До бюджету управління за 4 місяці поточного року з
усіх джерел фінансування надійшло 36303,9 тис. грн, з яких
власні надходження склали 8892,2 тис. грн. Надходження
власних коштів, у порівнянні до відповідного періоду мину-
лого року, збільшилось на 1838 тис. грн. Самозабезпе-
ченість на виплату пенсій та допомоги пенсіонерам району
за рахунок власних коштів становить 23,8%, – зазначила
Людмила Іванівна.

Найбільшими боржниками до бюджету Пенсійного фон-
ду в районі є: КП “Шумськкомунсервіс”, ПМП “Цегельник,
ТОВ “Малахіт Буд Вектор”, підприємець М.П.Руденький.
Серед сільгосппідприємств – ПАП “Відродження”, ПП “Ло-
тос-Шумськ”, СТОВ “Вільне Життя”.

Щомісячно управління ПФУ інформує владу, прокурату-
ру про стан надходження коштів до бюджету фонду, пога-
шення заборгованості по платежах, надає перелік борж-
ників для вжиття заходів реагування. 8 керівників протягом
січня-квітня 2011 за порушення в частині сплати внесків до
Пенсійного фонду притягнуто до адміністративної відпові-
дальності.

На календарі – літо, а, отже, розпочалися канікули для
дітей, і саме час подбати про їх оздоровлення. Про це на
колегії вела мову начальник управління у справах сім’ї та
молоді райдержадміністрації Вікторія Федусь.

У 2011 році в районі планується оздоровити 1880 дітей
різного статусу, віку та соціальних категорій. Зокрема: 30
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,
4 дитини-інваліди, 140 дітей з багатодітних та малозабез-
печених сімей, 2 дитини, постраждалі внаслідок Чорно-
бильської катастрофи, 30 дітей, які перебувають на дис-
пансерному обліку, 130 талановитих та обдарованих дітей,

150 дітей працівників агропромислового комплексу.
Йшлося про проблеми дитячого оздоровчого закладу

“Гайдарівець”, що діє на території району.
– В квітні-травні, за сприяння районної державної ад-

міністрації та районної ради, в дитячому таборі було об-
ладнано новий спортивний майданчик, реконструйовано
пляж, проведено ремонт їдальні та актового залу, у травні
розпочали ремонт дерев’яних будиночків табору.

Оскільки спонсори відмовляються вкладати свої кош-
ти до визначення статусу табору, ремонтні роботи тут про-
водять силами трудового колективу за сприяння район-
ної державної адміністрації та районної ради.

Так, як ДОЗ “Гайдарівець” залишається у невизначе-
ному статусі, районною радою і районною державною ад-
міністрацією не можуть бути виділені кошти на підготовку
до оздоровчого сезону, – зазначила Вікторія Федусь.

Виступила на колегії і директор ДОЗ “Гайдарівець”
Неоніла Брилюк, розповіла про ті нагальні питання, які
хвилюють адміністрацію табору.

Заступник голови райдержадміністрації Світлана Дем-
чук порушила проблему роботи пришкільних таборів. Щоб
дійсно вони були ефективними, дієвими, сприяли повно-
цінному відпочинку дітей, їх потрібно організовувати лише
там, де в цьому є необхідність, а не у кожній школі, щоб
такі форми організації відпочинку проводити не для ста-
тистики, а дійсно робити все можливе для дітей.

Третім питанням порядку денного говорили про резуль-
тати проведення заходів у рамках благоустрою. Про пози-
тивні моменти, а також те, над чим варто попрацювати,
доклавши максимум зусиль, говорили на колегії головний
державний санітарний лікар Шумського району Віктор Вах-
тарчук, заступник голови райдержадміністрації Світлана
Скибіцька, міський голова Володимир Плетюк, прокурор
Шумського району Віталій Сідоров.

У роботі колегії взяла участь і виступила Віра
Мулявка, перший заступник начальника головного
управління ПФУ в Тернопільській області.

Àëëà ÎÌÅËÜ×ÓÊ.

Ñïîðòèâíà äåêàäà äåðæàâíèõ
ñëóæáîâö³â

Третя декада травня мала для держслужбовців Шумщини насичений
спортивний акцент. Адже протягом десяти днів відбулися два з трьох етапів
Всеукраїнської спартакіади державних службовців. Перший етап пройшов в
Шумську. В змаганнях першого етапу взяли участь 25 держслужбовців райо-
ну, а його переможці – волейбольна команда апарату райдержадміністрації,
Іван Нікітюк (настільний теніс), Марія Лавренюк (шахи), Вікторія Ведусь
(дартс) представили Шумщину на обласному етапі спартакіади, який прой-
шов  на базі оздоровчого закладу «Лісовий» у селі Скоморохи Бучацького рай-
ону. Участь у змаганнях з футболу, настільного тенісу, волейболу, шахів,
шашок взяли 17 команд.  Заступник голови облдержадміністрації Петро Гоч,
відкриваючи змагання другого етапу наголосив, що основним завданням спар-
такіади є залучення державних службовців до занять фізичною культурою і
спортом, організація їх активного відпочинку, розвиток найбільш популяр-
них видів спорту, пропаганда здорового способу життя.

Виступ шумчан на обласному етапі спартакіади виявився вдалим.
Найбільшого успіху досягла волейбольна команда, вдруге поспіль здо-
бувши перемогу в обласному турнірі. Відтак, команда переможців, очо-
лювана головою райдержадміністрації Віктором Садовським, представ-
лятиме Тернопільську область на фінальних змаганнях Спартакіади,
які пройдуть у вересні на спортивних спорудах Олімпійського учбово-
спортивного центру “Спартак” в Алушті.

ÍÀ ×ÀÑ² – ÎÇÄÎÐÎÂËÅÍÍß Ä²ÒÅÉ, ÍÀÏÎÂÍÅÍÍßÍÀ ×ÀÑ² – ÎÇÄÎÐÎÂËÅÍÍß Ä²ÒÅÉ, ÍÀÏÎÂÍÅÍÍßÍÀ ×ÀÑ² – ÎÇÄÎÐÎÂËÅÍÍß Ä²ÒÅÉ, ÍÀÏÎÂÍÅÍÍßÍÀ ×ÀÑ² – ÎÇÄÎÐÎÂËÅÍÍß Ä²ÒÅÉ, ÍÀÏÎÂÍÅÍÍßÍÀ ×ÀÑ² – ÎÇÄÎÐÎÂËÅÍÍß Ä²ÒÅÉ, ÍÀÏÎÂÍÅÍÍß
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Ñâ³òëèöÿ íàéùèð³øèõ â³òàíü

Íàéêðàù³ ïðèâ³òàííÿ ç
íàãîäè þâ³ëåþ íàäñèëàºìî

äîðîã³é
Âàëåíòèí³ Ãðèãîð³âí³ ÃÓÊ

ç ñ.Çàëóææÿ.
 Äîáðà ³ ðàäîñò³ áàæàºì,

çäîðîâ’ÿ Âàì íà âñ³ ë³òà. Õàé
ñîíöå Âàì íà ðàä³ñòü ñÿº, õàé
êâ³òíå â ñåðö³ äîáðîòà. Ëþ-
áîâ Âàì íàøà ³ ïîøàíà, õàé
îáìèíàº Âàñ æóðáà. Áàæàºì

Âàì ó Âàø³ì äîì³ ³ ùàñòÿ, é ðà-
äîñò³, é äîáðà. Âñüîãî Âàì êðà-
ùîãî íà ñâ³ò³, ùîá ùàñòÿ ç Âàìè
ñêð³çü áóëî. Ùîá Âàì çàâæäè ó
ïèøí³ì öâ³ò³, æèòòÿ òðîÿíäà-
ìè öâ³ëî. Íåõàé æ³íî÷å ùàñòÿ
êâ³òíå âåñåëêîâî, ³ õàé ëóíàº
ñêð³çü ïðèâ³òíå ñëîâî, õàé Áîã
áëàãîñëîâëÿº Âàøó äîëþ, ³ âáåðå-
æå Âàñ â³ä ðîç÷àðóâàííÿ é áîëþ.
Äîñòàòêó, ùàñòÿ, ðàäîñò³ é ëþ-

áîâ³, ðîäèí³ Âàø³é â äîáðî-
ìó çäîðîâ’¿.

Ç ïîâàãîþ –
 ñ³ì’ÿ Ñòåïàíèøèíèõ,
ñ.Ìèðîâå.

Ó öåé ÷åðâíåâèé äåíü ïîãîæèé
äàðóºìî íàéùèð³ø³ ïðèâ³òàííÿ

ç þâ³ëåºì äîðîã³é äðóæèí³,
ëþáëÿ÷³é ìàì³, ÷óäîâ³é áàáóñ³,

áðàòîâ³é, ò³òö³, ñâàñ³
Âàëåíòèí³ Ãðèãîð³âí³ ÃÓÊ

ç ñ.Çàëóææÿ.
 Âàø þâ³ëåé – òî ìóäðîñò³

ïîðà, õàé áóäå âäîñòàëü ³ â
æèòò³, ³ â äîì³ çäîðîâ’ÿ, ùà-
ñòÿ, çëàãîäè, äîáðà, äîáðîáó-
òó òà ùèðî¿ ëþáîâ³. Ìèíóëè, íà÷å ìèòü,
äåñÿòêè ë³ò. Âîíè – ÿê äîùèê ïî òîíåíüê³é
øèáö³. Âîíè – ÿê í³æíèé ÿáëóíåâèé öâ³ò,
âîíè – ÿê òîíê³ ñòðóíè â ïåðø³é ñêðèïö³.
Òîæ õàé òîé öâ³ò ïîâ³ê íå îáë³òà, íåõàé
ñòðóíà ñï³âàº, à íå ðâåòüñÿ. Õàé äîëÿ íå
ñêóïèòüñÿ íà ë³òà, õàé Áîæà áëàãîäàòü ïà-
íóº â ñåðö³. Íåõàé æèòòÿ êâ³òóº áóéíèì
öâ³òîì ³ äåíü íàðîäæåííÿ ïðèõîäèòü çíîâ ³
çíîâ, à äîëÿ õàé äàðóº ç êîæíèì ðîêîì ì³öíå
çäîðîâ’ÿ, ùàñòÿ ³ ëþáîâ.

Ç íàéêðàùèìè ïîáàæàííÿìè –
÷îëîâ³ê, ñèíè Ñåðã³é òà ²ãîð,

íåâ³ñòêè Íåëÿ ³ Òàíÿ,
âíóêè Â³òàë³ê òà Êàð³íà, ñâàòè,

ñ³ì’¿ Îìåëü÷óê³â òà Çàõàð÷óê³â.

Äîðîãó
äðóæèíó,

ìàìó
Ç³íîâ³þ
²âàí³âíó
ÁÀÐÀÍ
ùèðî

â³òàºìî
ç 50-ð³÷íèì
þâ³ëåºì.
Ó äåíü

þâ³ëåþ, ó
ë³òí³é öåé ÷àñ, ùèð³ â³òàííÿ
ïðèéìàéòå â³ä íàñ. Âè çàñëóæè-
ëè ïîâàãó ³ øàíó, êâ³ò³â íàéê-
ðàùèõ áóêåò ïîëóì’ÿíèé. Õàé
Âàñ çàâæäè îáìèíàþòü òðèâî-
ãè, ùàñëèâèìè áóäóòü æèòòºâ³
äîðîãè. Çà í³æíå ñåðöå, çà ùèðó
òóðáîòó, çà â³÷íå áàæàííÿ äîá-
ðà íàì óñ³ì, çà ìóäð³ ïîðàäè, íå-
âòîìíó ðîáîòó Âàì, ëþáà,
ð³äíåíüêà, íèçüêèé íàø óêë³í!
Õàé Ìàò³íêà Áîæà â³ä çëà çà-
õèùàº Âàñ êîæåí äåíü, ÿê ìî-
ëèòâà ñâÿòà, Õðèñòîñ õàé

Øàíîâíó
Ç³íîâ³þ
²âàí³âíó
ÁÀÐÀÍ

â³òàºìî ç 50-
ð³÷íèì þâ³ëåºì.

Æ è ò ò º â à
äîëÿ âèøèòà ëþ-
áèñòêîì, êàëè-
íîþ ³ õðåñòèêîì
äîð³ã, çà÷óäóâàâ-
ñÿ ÷åðâåíü óðî÷è-

ñòî, ïðèí³ñ â³òàííÿ ³ íà Âàø ïîð³ã.
Äîïîêè ñîíöå ñâ³òèòü ç âèñîòè, ùå-
áå÷óòü ïòàõè, ðîçêâ³òàþòü êâ³òè,
ìè Âàì æèòòÿì áàæàºì òâåðäî
éòè ³ äíåì ãðÿäóùèì â³ä äóø³ ðàä³-
òè. Õàé ùàñòÿ çàâæäè ñóïðîâîäæóº
Âàñ, ëþäñüêà ïîâàãà ³ øàíà íå ìèíà-
þòü, à Âàøó ìð³þ ³ ïðàöþ ïîâñÿê÷àñ
ëèø âèçíàííÿ â³í÷àþòü. Íåõàé Âàì
äîâ³êó ùàñëèâî æèâåòüñÿ, õàé çàâ-
æäè äîñòàòîê ó äîì³ âåäåòüñÿ. Õàé
Áîæà Ìàò³ð Âàñ îáåð³ãàº, òåïëîì
Âàø ä³ì ç³ãð³âàº. Õàé çäîðîâ’ÿ ç Âàìè
áóäå, õàé ²ñóñ Âàñ íå çàáóäå, õàé

ñâ³òèòü ç³ðêà çîëîòà íà
ìíîã³¿ ³ áëàã³¿ ë³òà.

Ç ïîâàãîþ – ñ³ì’¿
Ëèïê³â, Êîíäðàòþê³â,
Ê³ñ³ë³â, ñ.Êðóãîëåöü.

Êîëåêòèâ ïðàö³â-
íèê³â ðàéîííîãî
³íôîðìàö³éíîãî

öåíòðó
“Íîâèíè Øóìùèíè”

íàäñèëàº íàéêðàù³,
íàéùèð³ø³ ïðèâ³òàííÿ
ç íàãîäè äíÿ íàðîä-

æåííÿ âåòåðàíó
æóðíàë³ñòèêè
øàíîâíîìó

Ôåäîðó Ìèêîëàéîâè÷ó ÌÀÊÑÈÌ×ÓÊÓ.

Îñèïàþòüñÿ äí³ ïåëþñòêàìè, íåïîì³-
òíî ñïëèâàþòü ðîêè, íå ñóìóéòå, ãîðä-
³òüñÿ ë³òàìè, áî íå ìàðíî ïðîæèò³ âîíè.
Áàãàòî çà ïëå÷èìà ðîê³â, à ñê³ëüêè ðà-
äîñò³ é òðèâîã,  ³ âïåâíåíèõ æèòòºâèõ
êðîê³â, ÿê³ ç³ñëàâ Âàì Ãîñïîäü Áîã. Äàé,
Áîæå, Âàì íàäàë³ ùàñòÿ, äîáðà, ëþáîâ³
òà òåïëà, õàé âñå íàéêðàùå Âàì äîäà-
ñòüñÿ, à ñìóòîê âåñü çãîðèòü äîòëà. Áà-
æàºì Âàì çäîðîâ’ÿ, ñèëè, áî öå – íàéá-
³ëüøèé äàð â æèòò³. Íåõàé äëÿ Âàñ íå
çãàñíå ñîíöå, íå â³þòü â äóøó õîëîäè, õàé
æèòî íà ñòîë³ ³ Áîã íà íåá³ Âàñ çàâæäè
ïîðÿòóþòü â³ä á³äè.

Äîðîãîãî ÷îëîâ³êà,
áàòüêà, ä³äóñÿ
Êîñòÿíòèíà
Êëèìîâè÷à
ÑÎÁ×ÓÊÀ

ùèðî â³òàºìî ç þâ³ëåºì.
Íàø ñëàâíèé ³ ð³äíèé, íàéêðà-

ùèé ó ñâ³ò³, ç Òîáîþ íàì çàâæäè
çàòèøíî é ïðèâ³òíî. Â³ä ùèðîãî
ñåðöÿ é ðîäèíè âñ³º¿ â³òàºìî ùèðî
Òåáå ç þâ³ëåºì! Òè – ãàðíèé ãîñïîäàð ³
áàòüêî ÷óäîâèé, à ñê³ëüêè ó ñåðö³ Òâîºìó
ëþáîâ³! Ñïàñèá³ çà ëàñêó, çà ðóêè óì³ë³, ùî
âì³ºø ï³äòðèìàòè ñëîâîì ³ ä³ëîì. Òàê áóäü
æå âåñåëèì, ÷àñò³øå æàðòóé, íàä³þ ³ ïî-

ñì³øêó âñ³ì íàì äàðóé. Õàé áó-
äóòü çäîðîâ’ÿ, äîáðîáóò ³ ñèëà,
³ áóäå ðîäèíà ç Òîáîþ ùàñëè-
âà.

Ç ëþáîâ’þ ³ ïîâàãîþ–
äðóæèíà, ä³òè,

îíóê Äåíèñ.

Ó öåé ñîíÿ÷íèé ë³òí³é
äåíü, 4 ÷åðâíÿ,

âèïîâíþºòüñÿ 1 ðî÷îê
â³ä äíÿ íàðîäæåííÿ

äîðîã³é äîíå÷ö³, îíó÷ö³
³ ïëåì³ííèö³

Îêñàíî÷ö³ ÃÀÍÈ×
ç ñ.Ë³òîâèù³.

Â³òàºìî ¿¿ ³ íàäñèëàºìî
òàê³ ïðèâ³òàííÿ:

Íàøà ìèëà äîíå÷êà,
íàøå ÿñíå ñîíå÷êî!
Ï³äðîñòàé êðàñèâà,

êâ³òî÷êî òåíä³òíà, áóäü çàâæäè âåñåëà, ðà-
ä³ñíà, ïðèâ³òíà. Õàé Òâ³é ãîëîñî÷îê äçâå-
íèòü â îñåë³, î÷åíÿòà ñÿþòü, ðàä³ñòþ âå-
ñåë³. Õàé ñîíå÷êî ÿñíå Òîá³ â³÷íî ñ³ÿº, Ãîñ-
ïîäü Áîã çäîðîâ’ÿ òà ñèëè ïîñèëàº, àíãåëè-
êè ç íåáà â³ä çëà îõîðîíÿþòü, ìèë³ î÷åíÿ-
òà ñëüîçèíîê íå çíàþòü. Ìàò³íêî Ïðå÷èñ-
òà, ìîëèòâó ïðèéìè ³ äîíå÷êó íàøó äî ñåðöÿ

Ñâîãî ïðèãîðíè. Íåõàé Òîá³, äîíå÷êî, ìî-
ëèòâà ñâÿòà ïðèíîñèòü çäîðîâ’ÿ íà
äîâã³ ë³òà.

Ç ïîâàãîþ òà ëþáîâ’þ – ìàìà,
òàòî, áàáóñ³ ³ ä³äóñü, äÿäüêî
Ïåòðî, ñ.Ë³òîâèù³, ñ.Çàë³ñö³.

Äî íàøî¿ äîðîãî¿ äîíå÷êè,
êîõàíî¿ äðóæèíè, ëþáî¿

ñåñòðè ³ òüîò³
Àëëè Àíàòîë³¿âíè

ÂÈÕÎÂÀÍÅÖÜ
çàâ³òàâ þâ³ëåé!

Ó æèòò³ Òâî¿ì – ÷óäî-
âà äàòà, ó öåé ë³òí³é, ñâÿò-
êîâèé äåíü – Òâ³é þâ³ëåé,
òîæ ïðèéìè â³òàííÿ ó öå
ñâÿòî â³ä ð³äíèõ ³ áëèçüêèõ
Òîá³ ëþäåé. Ìè çè÷èì ïîâí³
ïðèãîðù³ çäîðîâ’ÿ, æèòòÿ
áåç ñë³ç, áåç ãîðÿ, áåç á³äè, ³ â äåíü ÷åðâíåâèé
öåé ñâÿòêîâèé õàé íåáî óñì³õàºòüñÿ Òîá³. Íå-
õàé â³÷íî âñì³õàºòüñÿ äîëÿ, íåñóòü ò³ëüêè
ðàä³ñòü ìàéáóòí³ ðîêè, õàé ùàñòÿ é çäîðîâ’ÿ
íå çðàäÿòü í³êîëè, õàé çáóäóòüñÿ ìð³¿, áàæàí-
íÿ é äóìêè. Ùîá Òåáå ãð³ëî ñîíå÷êî ëàñêàâå, à
Áîã â îï³ö³ çàâæäè ìàâ, ³ ùîá Òâ³é àíãåë-îõî-

ðîíåöü ç Òâîãî ïëå÷à í³êîëè íå çë³òàâ!
Ç ëþáîâ’þ – ìàìà, òàòî, ÷îëîâ³ê,

áðàò ç äðóæèíîþ, ïëåì³ííèêè
Àíþòà ³ Ìàêñèì÷èê,

ì.Øóìñüê.

Â³ä ùèðîãî ñåðöÿ ³
óñ³º¿ äóø³ â³òàºìî
äîðîãó ïîäðóãó
Þë³þ ²âàí³âíó

ÊÐÀÂ×ÓÊ
ç 40-ð³÷íèì
þâ³ëåºì.

Íåïîâòîðíà, âå-
ñåëà, ãðàéëèâà, Òè
÷àð³âíà ³ ïðîñòî
êðàñèâà. Âì³ºø
íàñòð³é íàì
ï³äí³ìàòè ³ ïîðàäó,

ÿê ïîäðóãà, äàòè. Òî æ õàé êâ³òíå â
æèòò³ Òâî¿ì ùàñòÿ, é ùî áàæàºø
ñîá³ – íåõàé âäàñòüñÿ! Çäîðîâ’ÿ â ïåð-
øó ÷åðãó, ÿê ãîäèòüñÿ, õàé çáóäåòüñÿ
âñå, à íå ò³ëüêè ñíèòüñÿ, õàé ìð³ÿ òà,
ùî áóëà â÷îðà, ñüîãîäí³ ñòàíå ÷èñòà ³
ïðîçîðà. Õàé ùàñòÿ ³ ðàä³ñòü ³äóòü â
ð³äíó õàòó, áàãàòî â í³é áóäå ëþáîâ³ é
äîñòàòêó. Õàé ñòåæêó æèòòºâó
âñòåëÿ äèâîöâ³ò íà ùàñòÿ, íà çäîðî-

â’ÿ, íà ìíîãàÿ ë³ò!
Ç  ïîâàãîþ Òâî¿ äðóç³ –

Ëþäà ³ Ì³øà Âîçíþêè,
Îêñàíà ³ Îëåã Þð÷óêè,

Òàíÿ òà ²âàí Âîçíþêè, ²ííà
òà Îëåã Ñëèâ’þêè,

ñ.Îáè÷.

Äîðîãîãî òàòà,
ëþáëÿ÷îãî ä³äóñÿ,
øàíîâíîãî ñâàòà

Àíàòîë³ÿ
Íèêèôîðîâè÷à

Â²Í²×ÓÊÀ
ùèðî â³òàºìî
ç 50-ð³÷íèì
þâ³ëåºì.

Íàéêðàù³ êâ³òè
ìè â áóêåò ñêëàäàº-
ìî, ³ç ñâÿòîì ïðå-
êðàñíèì ìè Âàñ

â³òàºìî. Çäîðîâ’ÿ õàé áóäå ì³öíèì, ÿê
ãðàí³ò, ³ ùàñòÿ êðîêóº ç Âàìè ñòî ë³ò.
Õàé ñîíöå ç³ãð³º ïðèéäåøí³ ë³òà, õàé
í³æíà óñì³øêà îñÿº óñòà. Õàé ãîðå îá-
õîäèòü çàâæäè ñòîðîíîþ, à ðàä³ñòü
ïðèõîäèòü ³ ëëºòüñÿ ð³êîþ. Íåõàé
Ìàò³ð Áîæà Âàñ îõîðîíÿº, à Ãîñïîäü
ùàñòÿ òà ñèëè ïîñèëàº. Õàé çàâæäè
âåäåòüñÿ ç ëåãêî¿ ðóêè íà äîâã³ ³ äîáð³

áåçõìàðí³ ðîêè.
Ç ëþáîâ’þ – ñèí

ßðîñëàâ, íåâ³ñòêà Ñâ³òëàíà,
âíóêè Âëàä³ê òà Ðîì÷èê,

ñâàòè,
ì.Êðåìåíåöü.

Ùèðî â³òàºìî ç
30-ð³÷÷ÿì â³ä äíÿ

íàðîäæåííÿ
êîõàíó äðóæèíó,
ìàìó, äîöþ òà

íåâ³ñòêó
Îêñàíó

Îëåêñàíäð³âíó
ÒÈÌÎÙÓÊ

ç ñ.Áîëîæ³âêà.
Íåõàé âîëîøêà-

ìè öâ³òóòü ë³òà
ïðåêðàñí³, íåõàé çä³éñíÿòüñÿ òèñÿ÷³ áà-
æàíü, ùîá äîëÿ äàðóâàëà ò³ëüêè ùàñ-
òÿ, í³ ãðàìà á³ä, í³ êðàïåëüêè ñòðàæ-
äàíü. Æèòòÿ õàé êâ³òíå, ìîâ âèøíåâèé
ñàä, ³ êîæåí äåíü óñì³õíåíî ðàä³º, à äîëÿ
ïîäàðóº çîðåïàä çäîðîâ’ÿ, ìèðó, óñï³õ³â,
íàä³¿. Áàæàºìî ï³ñåíü, ùî ëèø âåñíà
ñï³âàº, ³ ìóçèêè, ùî íàãðàþòü ë³ñè. ²
êâ³ò³â òèõ, ùî íèí³ ðîçêâ³òàþòü, ³ ïîâí³
ïðèãîðù³ ëþáîâ³ ³ êðàñè. Õàé Ìàò³ð
Áîæà Òåáå îõîðîíÿº, ñ³ÿº âò³õè ç³ðêà
çîëîòà, ²ñóñ Õðèñòîñ ç íåáåñ áëàãîñëîâ-
ëÿº íà ùåäð³ ùàñòÿì ìíîã³¿ ë³òà.

Ç ëþáîâ’þ – ÷îëîâ³ê,
ä³òè Ñîëîì³éêà ³ Ä³ìà,
ìàìà, òàòî, áðàò Â³òÿ ç

ñ³ì’ºþ ç ì.Òåðíîï³ëü òà
ñâåêðóõà, ñâåêîð, ñ.Ñóðàæ,

âñÿ ð³äíÿ Òèìîùóê³â.

Íàéùèð³ø³
â³òàííÿ

ç íàãîäè 60-ð³÷íîãî
þâ³ëåþ íàäñèëàºìî

äîðîãîìó
Ìèêîë³

Àíàí³éîâè÷ó
ÔÅÄÎÐÎÂÈ×Ó.

Ó öåé ñâÿòêîâèé ñâ³òëèé äåíü,
êîëè íàñòàâ Âàø þâ³ëåé, ìè ùèðî
Âàñ â³òàºìî, äîáðà ³ ùàñòÿ Âàì
áàæàºìî. Õàé îáìèíàþòü Âàñ òðè-
âîãè, õàé Áîã äàñòü ùàñòÿ íà ïóò³,
õàé ñâ³òëà, ðàä³ñíà äîðîãà ùàñëèâî ñòåëèòüñÿ â
æèòò³! Òîæ íå ñòàð³éòå ³ íå çíàéòå â æèòò³ í³
ñìóòêó, àí³ á³ä, ó ñåðö³ ìîëîä³ñòü ïëåêàéòå, æèâ³òü
äî ñòà ùàñëèâèõ ë³ò! Áàæàºìî ñâ³òëî¿ ðàäîñò³
é ñèëè, ëàñêàâî¿ äîë³, äîáðà ³ òåïëà, ùîá ëàñêó
Âàì ñëàëî íåáåñíå ñâ³òèëî, çäîðîâ’ÿì íàïîâíèëà
ð³äíà çåìëÿ!

Ç ïîâàãîþ ³ ëþáîâ’þ – äðóæèíà Ëþáà,
Ðóñëàí, Ìàð³÷êà, ñâàòè, ç ñ.Ì.Ñàäêè, ñâàòè ç

²òàë³¿, Â³òà, ²ãîð, Ñîô³éêà, ²òàë³ÿ, ñåñòðà Âàëÿ,
øâàãðî Âàñÿ, ïëåì³ííèêè Ñåðã³é, Íàòàøà ç

ì.Ð³âíå, ²ãîð, Ëþäà ç Øâåéöàð³¿.

Ùèðî â³òàºìî
ç 60-ð³÷íèì þâ³ëåºì

Ìèêîëó
Àíàí³éîâè÷à

 ÔÅÄÎÐÎÂÈ×À.
 Íåõàé â æèòò³ é íàäàë³

óñå ÷óäîâî áóäå, íåõàé êâ³òóº
ùàñòÿì óñå Âàøå æèòòÿ.
Ùîáè ëþáèëè ð³äí³ òà ïîâà-
æàëè ëþäè, â äóø³ æ íå âè-
ãàñàëè ïðåêðàñí³ ïî÷óòòÿ.
Ìè Âàì øëåìî íàéêðàù³ ó
ñâ³ò³ ïîáàæàííÿ, â çäîðîâ’¿,
ùàñò³, ìèð³ ùå ö³ëèé â³ê ïðî-
æèòü. ² ñòàíóòü õàé ðåàëü-

í³ñòþ óñ³ Âàø³ áà-
æàííÿ, à íà óñå ïðå-
êðàñíå õàé Áîã áëàãî-
ñëîâèòü!

Ç ïîâàãîþ – ñ³ì’¿
Ìåëüíè÷óê³â ç

ì.Øóìñüê ³ Ë³ùóê³â
ç ñ.Îíèøê³âö³.

çäîðîâ’ÿ Âàì ïîñèëàº íà
äîâã³, ùàñëèâ³ ³ áëàã³ ë³òà!

Ç ëþáîâ’þ – ÷îëîâ³ê,
ñèí, äî÷êà.

Ùèðî â³òàºìî ³ç 50-ð³÷íèì
þâ³ëåºì

Ç³íó ²âàí³âíó ÁÀÐÀÍ.
Âàø þâ³ëåé – òî ìóä-

ðîñò³ ïîðà, õàé áóäå âäîñ-
òàëü ³ â æèòò³, ³ â äîì³
çäîðîâ’ÿ, ùàñòÿ, çëàãîäè,
äîáðà, äîáðîáóòó òà ùè-
ðî¿ ëþáîâ³.

Ìèíóëè, íà÷å ìèòü, äå-
ñÿòêè ë³ò. Âîíè – ÿê äî-
ùèê ïî òîíåíüê³é øèáö³.
Âîíè – ÿê í³æíèé ÿáëóíå-
âèé öâ³ò, âîíè – ÿê òîíê³
ñòðóíè â ïåðø³é ñêðèïö³.

Òîæ õàé òîé öâ³ò ïîâ³ê
íå îáë³òà, íåõàé ñòðóíà
ñï³âàº, à íå ðâåòüñÿ. Õàé
äîëÿ íå ñêóïèòüñÿ íà ë³òà,
õàé Áîæà áëàãîäàòü ïàíóº
â ñåðö³.

Íåõàé æèòòÿ êâ³òóº
áóéíèì öâ³òîì ³ äåíü íàðîä-
æåííÿ ïðèõîäèòü çíîâ ³
çíîâ, à äîëÿ õàé äàðóº ç

êîæíèì ðîêîì ì³öíå
çäîðîâ’ÿ, ùàñòÿ ³ ëþáîâ.

Ç ïîâàãîþ êîëåêòèâ
ïðàö³âíèê³â

ô³ë³¿ “Øóìñüêèé
ðàéàâòîäîð”.

Íàéêðàù³ ³ íàéùèð³ø³ â³òàííÿ ç
íàãîäè 65-ð³÷÷ÿ â³ä äíÿ íàðîäæåííÿ

õî÷åìî ïîäàðóâàòè ëþáëÿ÷³é äðóæèí³,
ñåñòð³, òüîò³, áðàòîâ³é

Ñîô³¿ Äåíèñ³âí³ ÑËÈÂ’ÞÊ
ç ñ.Òèëÿâêà, ÿêå

âîíà ñâÿòêóâàòèìå
5 ÷åðâíÿ.

Ñüîãîäí³ ùèðî
Âàì áàæàºì çäîðî-
â’ÿ, ùàñòÿ ³ òåïëà!
Ùîá øëÿõ Âàø áóâ
òàêèé øèðîêèé,
ùîá ìàëî áóëî ïå-
ðåøêîä, ùîá þâ³ëåé
ñïðàâëÿëè ñîòèé, íå
çíàëè Âè òÿæêèõ

òóðáîò.  Ëþäñüêî¿ øàíè çè÷èìî é òåï-
ëà, äîñòàòêó, çëàãîäè òà äðóæáè ó ðî-
äèí³, ùîá âñÿ á³äà ó áåçâ³ñòü â³ä³éøëà,
à ðàä³ñòü çàëèøèëàñÿ â³äíèí³. Æèòòÿ
Âàì – äîâã³-äîâã³ ðîêè áåç ãîðÿ, áåç
á³äè, õàé áóäå ðàä³ñòü â Âàø³ì äîì³
ñüîãîäí³, çàâòðà ³ çàâæäè.

Ç íàéêðàùèìè ïîáàæàííÿìè –
÷îëîâ³ê Ñëàâ³ê, ñåñòðà Í³íà ç

ä³òüìè, áðàò Âàäèì ç äðóæèíîþ
Ëåñåþ, áðàò Ðîñò³ê ç äðóæèíîþ

Òàìàðîþ òà ¿õí³ ä³òè, ñåñòðà Ëüîíÿ,
ñ³ì’¿ Ïîë³ùóê³â ³ Ñëèâ’þê³â,

ñ.Òèëÿâêà, ì.Ìîñêâà.

5 ÷åðâíÿ 70 ðîê³â
âèïîâíþºòüñÿ äîðîãîìó
òàòîâ³, ä³äóñåâ³, ñâàòîâ³

Âàñèëþ Ïåòðîâè÷ó
ÏÎË²ÙÓÊÓ.

Ñüîãîäí³ Âàñ ìè ùèðî
â³òàºìî ³ â³ä äóø³ Âàì áà-
æàºìî, ùîá Âè áóëè çàâ-
æäè äîáð³ ³ âåñåë³, ùîá
ùàñòÿ Âàì â³ä÷èíÿëî
äâåð³. Õàé äîáðèé àíãåë
áåðåæå ïîâ³ê âîãîíü çîð³,

ùî äîëåþ çîâåòüñÿ. Æèòòÿ, íåíà÷å âèøèòèé
ðóøíèê, áàãðÿíöåì êàëèíîâèì óñì³õíåòüñÿ. Â³ä
óñüîãî ñåðöÿ Âàì áàæàºì çäîðîâ’ÿ, ùàñòÿ ³
äîáðà.  Õàé ãàðíèé íàñòð³é ðîçêâ³òàº, â æèòò³
õàé ìîëîä³ñòü æèâå. Áàæàºìî ñíàãè ³ ñèëè,
ùîá áóâ ùàñëèâèì êîæåí äåíü, ùîá äî ñòà
ðîê³â Âè ðàä³ëè â³òàííÿì ëþáëÿ÷èõ ëþäåé. Â
æèòò³ õàé çàâæäè áóäå ñâÿòî, à
ïîðó÷ ç Âàìè – ð³äí³, äîáðîòà.
Óñï³õ³â ó âñüîìó, ðàäîñò³ áàãàòî íà
êîæíó ìèòü, íà ìíîã³¿ ë³òà.

Ç ëþáîâ’þ – íåâ³ñòêà Íàòàëÿ,
ñèí Ïåòðî, âíó÷êè Ìàð³àííà ³
ªëèçàâåòà, ñâàòè Ìåëüíè÷óêè,

ì.Øóìñüê.

Íàéí³æí³ø³, íàéòåïë³ø³ ñëîâà â³òàíü
³ ïîáàæàíü øëåìî ç íàãîäè þâ³ëåþ

äîðîãîìó òàòîâ³ òà ä³äóñåâ³
Êîñòÿíòèíó
Êëèìîâè÷ó
ÑÎÁ×ÓÊÓ.

Ìè Âàì âêëîíÿºìîñü íèçåíüêî çà
òå, ùî íàñ äîáðà íàâ÷èëè, çà òå,
ùî Âè äëÿ íàñ çðîáèëè, çà òå, ùî
äîáðîì ç³ãð³âàºòå íàñ, çà òå, ùî â

ùàñëèâó ³ ñêðóòíó ãîäèíó ìè ìîæåìî ñåð-
öåì ñõèëèòèñü äî Âàñ. Õàé ñèëè ïðèáóäóòü,
çäîðîâ’ÿ ì³öí³º, ùîá ïëèâëî ùàñòÿ ç ðîñè
òà âîäè, ùîá æèòü – íå òóæèòü ³ íå
çíàòè á³äè. Õàé Ìàòè Áîæà Âàñ îáåð³ãàº,
õàé Âàñ ç³ãð³âàº ëþäñüêà äîá-
ðîòà çà âñå, ùî çðîáèëè çà ñâî¿
ë³òà, ùîá Âàø³ ñòåæèíè ñòå-
ëèâ äèâîñâ³ò íà ìíîãàÿ, ìíî-
ãàÿ ë³ò.

  Ç ëþáîâ’þ – äî÷êà ç
ñ³ì’ºþ.
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ÏÎÍÅÄIËÎÊÏÎÍÅÄIËÎÊÏÎÍÅÄIËÎÊÏÎÍÅÄIËÎÊÏÎÍÅÄIËÎÊ
6 ÷åðâíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1
06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00

Íîâèíè.
07.45 Ì/ô.
08.40 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00 Ïiäñóìêè òèæíÿ.
09.45, 18.15 Äðóãà ñìóãà.
12.00, 15.00, 18.20 Íîâèíè.
12.30 Ïðàâî íà çàõèñò.
13.15 Õ/ô “Òðè ìóøêåòåðè”.
15.15 Euronews.
15.35, 19.25 Ò/ñ “Ùî ñêàçàâ

íåáiæ÷èê”.
16.55 Ò/ñ “Íåâäà÷à Ïóàðî”.
19.00 Ïðî ãîëîâíå.
20.40 Íà äîáðàíi÷, äiòè.
21.00 Ïiäñóìêè äíÿ.
21.50 Ìiæíàðîäíèé ôåñòèâàëü.

Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”
06.05 Ò/ñ “Òiëüêè êîõàííÿ”.
06.55, 08.05, Ñíiäàíîê ç “1+1”.
07.00, 08.00, 09.00 “ÒÑÍ”.
09.25 “Ñìàêóºìî”.
10.00 “Ðîçêiøíå æèòòÿ”.
11.00 “Øiñòü êàäðiâ”.
12.00 Õ/ô “Ëþäè Õ: Îñòàííié

êîíòàêò”.
13.55 “Äâàíàäöÿòü ñòiëüöiâ”.
17.00 “ÒÑÍ”.
17.15 “Øiñòü êàäðiâ”.
18.30 “Ñóïåðíÿíÿ”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.10 Õ/ô “Äîðîñëà äîíüêà,

àáî Òåñò íà...” (2).
22.05 “Âåëèêà ðiçíèöÿ”.
23.05 “Tkachenko.ua”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð
06.30, 07.10, 08.10 “Ç íîâèì

ðàíêîì”.
07.00, 08.00, 09.00 Íîâèíè.
10.10 Ò/ñ “Êîáðà 2”.
12.00 “Íîâèíè”.
12.15 “Çíàê ÿêîñòi”.
13.00 “Øêîëà äîêòîðà Êîìà-

ðîâñüêîãî”.
16.10 “×åêàé íà ìåíå”.
18.00 Íîâèíè.
18.10 Ò/ñ “Äèõàé çi ìíîþ”.
19.00 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.30 “À ùàñòÿ äåñü ïîðÿä”.
21.45 Ôóòáîë. Çáiðíà Óêðà¿íè –

Çáiðíà Ôðàíöi¿.

ÂIÂÒÎÐÎÊÂIÂÒÎÐÎÊÂIÂÒÎÐÎÊÂIÂÒÎÐÎÊÂIÂÒÎÐÎÊ
7 ÷åðâíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1
06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00, Íîâèíè.
07.45 Ì/ô.
09.00, 21.00 Ïiäñóìêè äíÿ.
09.25 Ñâiòëî.
09.50, 18.15 Äðóãà ñìóãà.
11.00 Â ãîñòÿõ ó Ä. Ãîðäîíà.
12.00, 15.00, 17.00, 18.20 Íîâèíè.
12.30 Õàé ùàñòèòü.
13.10 Õ/ô “Iãðè â ñîëäàòèêiâ”.
15.40 Ò/ñ “Ùî ñêàçàâ íåáiæ÷èê”.
16.35 Íàùàäêè.
17.15 Ò/ñ “Íåâäà÷à Ïóàðî”.
19.00 Ïðî ãîëîâíå.
20.40 Íà äîáðàíi÷, äiòè.
20.55 Îôiöiéíà õðîíiêà.
21.50 Ìiæíàðîäíèé ôåñòèâàëü.

Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”
06.55, 07.10, 08.05, 09.10

Ñíiäàíîê ç “1+1”.
07.00, 08.00, 09.00 “ÒÑÍ”.
12.40 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
13.35 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i îäíà íi÷”.
15.00 Ò/ñ “Àëiái íà äâîõ”.
17.00 “ÒÑÍ”.
17.15 “Øiñòü êàäðiâ”.
17.50 “Ñiìåéíi äðàìè”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.10 “Ìiíÿþ æiíêó”.
21.25 Ò/ñ “Iíòåðíè”. (2).
23.30 “ÒÑÍ”.
23.50 Õ/ô “Äîðîñëà äîíüêà,

àáî Òåñò íà...”

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð
06.30, 07.10, 08.10 “Ç íîâèì

ðàíêîì”.
07.00, 08.00, 09.00 Íîâèíè.
10.10 Ò/ñ “Êîáðà 2”.
12.00 Íîâèíè.
13.00 “Øêîëà äîêòîðà Êîìà-

ðîâñüêîãî”.
14.10 Ò/ñ “Äåòåêòèâè”.
14.55 Ò/ñ “Âóëèöi ðîçáèòèõ

ëiõòàðiâ 8”.
17.00 Ä/ô “Âîëîäèìèð Âèíî-

êóð. Ñâî¿ì ãîëîñîì”.
18.00 Íîâèíè.
18.10 Ò/ñ “Äèõàé çi ìíîþ”.
19.00 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.30 Ò/ñ “À ùàñòÿ äåñü ïî-

ðÿä”.
21.30 Ò/ñ “Îá`ºêò ¹11”.
23.35 Ä/ô “Ìåðiëií Ìîíðî”.

ÑÅÐÅÄÀÑÅÐÅÄÀÑÅÐÅÄÀÑÅÐÅÄÀÑÅÐÅÄÀ
8 ÷åðâíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1
06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00

Íîâèíè.
06.20, 06.35 Âåðòèêàëü âëàäè.
07.45 Ì/ô.
08.35 Çíàéäè ñåáå.
09.00, 21.00 Ïiäñóìêè äíÿ.
09.25 Íà çâ‘ÿçêó ç Óðÿäîì.
09.45, 18.15 Äðóãà ñìóãà.
11.00 Â ãîñòÿõ ó Ä.Ãîðäîíà.
12.00, 15.00, 17.00, 18.20 Íîâèíè.
13.15 Õ/ô “Ñüîìà ïåëþñòêà”.
15.15 Euronews.
15.40 “Ùî ñêàçàâ íåáiæ÷èê”.
16.35 Íàùàäêè.
17.15 Ò/ñ “Íåâäà÷à Ïóàðî”.
19.40 Áîãàòèðñüêi iãðè.
20.40 Íà äîáðàíi÷, äiòè.
21.25 Ñâiò ñïîðòó.
21.45 Äîñâiä.
22.45 Ìåãàëîò.
22.50 Ñóïåðëîòî, Òðiéêà, Êåíî.
23.00, 00.00, 00.30 Ïiäñóìêè.

Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”
06.05 Ò/ñ “Òiëüêè êîõàííÿ”.
06.55, 07.10, 08.05, 09.10

Ñíiäàíîê ç “1+1”.
07.00, 08.00, 09.00 “ÒÑÍ”.
10.50 “Íå áðåøè ìåíi”.
11.50 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
13.40 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i îäíà íi÷”.
15.05 Ò/ñ “Àëiái íà äâîõ”.
17.00 “ÒÑÍ”.
17.15 “Øiñòü êàäðiâ”.
17.50 “Ñiìåéíi äðàìè”.
18.40 “Íå áðåøè ìåíi”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.00 “Ïåêåëüíà êóõíÿ”.
21.15 Ò/ñ “Iíòåðíè”. (2).
22.45 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
23.40 “ÒÑÍ”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð
06.30, 07.10, 08.10 “Ç íîâèì

ðàíêîì”.
07.00, 08.00, 09.00 Íîâèíè.
09.10 Ò/ñ “Ïîâåðíåííÿ Ìóõòà-

ðà 2”.
10.10 Ò/ñ “Êîáðà 2”.
12.00 Íîâèíè.
12.15 “Çíàê ÿêîñòi”.
13.00 “Øêîëà äîêòîðà Êîìà-

ðîâñüêîãî”.
14.10 “Äåòåêòèâè”.

17.00 “Ñåðãié Áîäðîâ. Êàâêàçü-
êèé ïîëîíåíèé”.

18.00 Íîâèíè.
18.10 Ò/ñ “Äèõàé çi ìíîþ”.
19.00 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.30 “À ùàñòÿ äåñü ïîðÿä”.
21.30 Ò/ñ “Îá`ºêò ¹11”.
23.35 Ä/ô “Óëþáëåíèé ÷åõ

Ðàäÿíñüêîãî Ñîþçó.

×ÅÒÂÅÐ×ÅÒÂÅÐ×ÅÒÂÅÐ×ÅÒÂÅÐ×ÅÒÂÅÐ
9 ÷åðâíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1
06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00

Íîâèíè.
08.40 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00, 21.00 Ïiäñóìêè äíÿ.
09.25 Êíèãà.ua.
11.00 Çäîðîâ‘ÿ.
12.00, 15.00, 17.00, 18.20 Íîâèíè.
13.00 Êðîê äî çiðîê.
13.45 Õ/ô “Ëåòþ÷à ìèøà”.
15.15 Euronews.
15.25 Äiëîâèé ñâiò. Àãðîñåêòîð.
15.40 “Ùî ñêàçàâ íåáiæ÷èê”.
16.35 Íàùàäêè.
17.15 Ò/ñ “Íåâäà÷à Ïóàðî”.
19.00 Ïðî ãîëîâíå.
19.35 ×îëîâi÷èé êëóá.
20.40 Íà äîáðàíi÷, äiòè.
21.25 Ñâiò ñïîðòó.
21.45 After Live (Çà ëàøòóíêà-

ìè Øóñòåð-Live).
22.05 Ãëèáèííå áóðiííÿ.
22.55 Òðiéêà, Êåíî, Ìàêñèìà.
23.00, 00.00, 00.30 Ïiäñóìêè.
23.15 Âiä ïåðøî¿ îñîáè.

Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”
06.05 Ò/ñ “Òiëüêè êîõàííÿ”.
06.55, 07.10, 08.05, 09.10

Ñíiäàíîê ç “1+1”.
07.00, 08.00, 09.00 “ÒÑÍ”.
09.55 “Ñiìåéíi äðàìè”.
10.50 “Íå áðåøè ìåíi”.
11.50 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
13.40 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i îäíà íi÷”.
15.05 Ò/ñ “Àëiái íà äâîõ”.
17.00 “ÒÑÍ”.
17.15 “Øiñòü êàäðiâ”.
17.50 “Ñiìåéíi äðàìè”.
18.40 “Íå áðåøè ìåíi”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.10 Õ/ô “Òåðìiíàòîð”. (2).
22.20 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
23.20 “ÒÑÍ”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð
06.30, 07.10, 08.10 “Ç íîâèì

ðàíêîì”.
07.00, 08.00, 09.00 Íîâèíè.
10.10 Ò/ñ “Êîáðà 2”.
12.00 Íîâèíè.
12.15 “Çíàê ÿêîñòi”.
13.00 “Øêîëà äîêòîðà Êîìà-

ðîâñüêîãî”.
14.10 “Äåòåêòèâè”.
17.00 Ä/ô “Ìåðiëií Ìîíðî”.
18.00 Íîâèíè.

18.10 Ò/ñ “Äèõàé çi ìíîþ”.
19.00 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.30 “À ùàñòÿ äåñü ïîðÿä”.
21.30 Ò/ñ “Îá`ºêò ¹11”.
23.35 Ä/ô “ß ïîâåðíóñÿ... Iãîð

Òàëüêîâ”.

Ï‘ßÒÍÈÖßÏ‘ßÒÍÈÖßÏ‘ßÒÍÈÖßÏ‘ßÒÍÈÖßÏ‘ßÒÍÈÖß
10 ÷åðâíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1
06.01 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00

Íîâèíè.
08.20 Êîðîëü ïðîôåñi¿.
08.40 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00, 21.00 Ïiäñóìêè äíÿ.
09.35, 15.40 Ò/ñ “Ùî ñêàçàâ

íåáiæ÷èê”.
11.05 “Âiðà. Íàäiÿ. Ëþáîâ”.
12.00, 15.00, 17.00, 18.20 Íîâèíè.
12.25 Ä/ô “ÎÎÍ òà Óêðà¿íà”.
12.45 “Íàäâå÷ið`ÿ”.
13.45 Õ/ô “Ëåòþ÷à ìèøà”.
15.25 Äiëîâèé ñâiò. Àãðîñåêòîð.
16.35 Íàùàäêè.
17.15 Ò/ñ “Íåâäà÷à Ïóàðî”.
18.40 Ìàãiñòðàëü.

Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”
06.05 Ò/ñ “Òiëüêè êîõàííÿ”.
06.55, 07.10, 08.05, 09.10

Ñíiäàíîê ç “1+1”.
07.00, 08.00, 09.00 “ÒÑÍ”.
09.55 “Ñiìåéíi äðàìè”.
10.50 “Íå áðåøè ìåíi”.
11.50 “Iëþçiÿ áåçïåêè”.
13.40 Ò/ñ “Òèñÿ÷à i îäíà íi÷”.
15.00 Ò/ñ “Àëiái íà äâîõ”.
17.00 “ÒÑÍ”.
17.15 “Øiñòü êàäðiâ”.
17.30 Õ/ô “Äà¿øíèêè”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.15 Õ/ô “Òåðìiíàòîð 2”. (2).
23.15 Õ/ô “Çãàäàòè âñå”. (2).

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð
06.30, 07.10, 08.10 “Ç íîâèì

ðàíêîì”.
07.00, 08.00, 09.00 Íîâèíè.
09.10 Ò/ñ “Ïîâåðíåííÿ Ìóõòà-

ðà 2”.
10.10 Ò/ñ “Êîáðà 2”.
12.00 Íîâèíè.
12.15 Õ/ô “Áàòüêè i äiäè”.
14.05 Õ/ô “Ãðîøi äëÿ äî÷êè”.
16.05 Õ/ô “Ðîìàøêà, Êàêòóñ,

Ìàðãàðèòêà”.
18.00 Íîâèíè.
18.10 Ò/ñ “Äèõàé çi ìíîþ”.
19.00 Ò/ñ “Îáðó÷êà”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.30 Ò/ñ “Îá`ºêò ¹11”.

ÑÓÁÎÒÀÑÓÁÎÒÀÑÓÁÎÒÀÑÓÁÎÒÀÑÓÁÎÒÀ
11 ÷åðâíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1
06.00 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.20 Ñâiò ïðàâîñëàâ‘ÿ.
07.25 Íà îëiìïiéñüêèé Ëîíäîí.
08.00 Øóñòåð-Live.
12.50 Àôòåðøîê. Òðàãåäiÿ

“Ôóêóñiìà-1”.
13.40 Íàøà ïiñíÿ.
14.20 Ôåºðiÿ ìàíäðiâ.
14.50 Â ãîñòÿõ ó Ä.Ãîðäîíà.
15.45 Çåëåíèé êîðèäîð.
16.15 Êîíòðîëüíà ðîáîòà.
16.40 Çîëîòèé ãóñàê.
17.10, 22.30 Ïiäñóìêè äíÿ.
18.00 Áîêñ. Àâòàíäië Õóðöèäçå

– Äiîíiñiî Ìiðàíäà.
21.00 Ôîðìóëà-1.

Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”
06.10 Ì/ô “Ñìóðôè”.
07.20 “Ñïðàâæíi ëiêàði”.
08.10 “Ñâiòñüêå æèòòÿ”.
09.05 “Õòî òàì?”
10.00 “Àíàòîìiÿ ñëàâè”.
10.55 Õ/ô “Äîñÿãíè óñïiõó”.
13.05 “Ãîëîñ êðà¿íè”.
15.35 Õ/ô “Äà¿øíèêè”.
19.30 “ÒÑÍ”.
20.00 “Ñîíÿ÷íå çàòåìíåííÿ”.
23.45 Õ/ô “Äiì øêåðåáåðòü”.

(2).

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð
06.10 “Íàéðîçóìíiøèé”.
07.45 “Ãîðîäîê”.
08.50 Ì/ñ “Ìàøà i Âåäìiäü”.
09.00 “Îðåë i Ðåøêà”.
10.00 “Óêðà¿íî, âñòàâàé!”
10.40 “Æèòè – öå ìîäíî”.
11.15 Ì/ô “Ëîâè õâèëþ”.
13.05 Ò/ñ “Âèéòè çàìiæ çà

ìiëüéîíåðà”.
17.10 “Þðìàëà-2010”.
19.05 “Ãàðÿ÷å êðiñëî”.
20.00 “Ïîäðîáèöi”.
20.30 Êîíöåðò “Áåíåôiñ

I.Àëëåãðîâî¿”.

ÍÅÄIËßÍÅÄIËßÍÅÄIËßÍÅÄIËßÍÅÄIËß
12 ÷åðâíÿ

ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1ÓÒ-1
06.00 Ðàíêîâà ìîëèòâà.
06.10 Ì/ô.
06.30 Êðîê äî çiðîê.
07.10 Ñâiò ïðàâîñëàâ‘ÿ.

07.20 Ä/ô “Ïîäîðîæ íà êðàé
ñâiòó”.

07.50 Ñiëüñüêèé ÷àñ.
08.50 Êîðèñíi ïîðàäè.
09.00 Òðàíñëÿöiÿ áîãîñëóæiííÿ

â äåíü Ñâÿòî¿ Òðiéöi.
11.00 Øåô-êóõàð êðà¿íè.
11.50 Êðîê äî çiðîê.
12.40 Ìiæíàðîäíèé òóðíið çi

ñïîðòèâíî¿ ãiìíàñòèêè
“Êóáîê Ñòåëè Çàõàðîâî¿”.

13.50 Òàê ïðîñòî! Â.Äàíòåñ òà
Â.Îëiéíèê.

14.15 Áëèæ÷å äî íàðîäó.
14.40 Â ãîñòÿõ ó Ä. Ãîðäîíà.
15.45 “4 ìiñÿöi, 3 òèæíi i 2 äíi”.
18.45 Çîëîòèé ãóñàê.
20.00 Ôîðìóëà-1.
22.55 Òðiéêà, Êåíî, Ìàêñèìà.
23.00 Ôiëüì ôåñòèâàëþ “Ïî-

êðîâ”.
23.35 Íà îëiìïiéñüêèé Ëîíäîí.

Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”Êàíàë “1+1”
06.55 Õ/ô “Ìiêñâiëëüñüêèé ïðè-

âèä”.
08.30 Ì/ô.
09.05 “Ëîòî-Çàáàâà”.
10.00 “Ðåìîíò +”.
10.50 “Ñìàêóºìî”.
11.25 “Ðîçêiøíå æèòòÿ”.
12.25 “Øiñòü êàäðiâ”.
13.25 “Ìiíÿþ æiíêó”.
14.45 “Âåëèêà ðiçíèöÿ”.
15.50 Õ/ô “Ñîíÿ÷íå çàòåìíåí-

íÿ”.
19.30 “ÒÑÍ-Òèæäåíü”.
20.00 “Ãîëîñ êðà¿íè”.
22.00 Ò/ñ “Iíòåðíè”. (2).
22.25 “Ñâiòñüêå æèòòÿ”.
23.20 “ÒÑÍ-Òèæäåíü”.

IíòåðIíòåðIíòåðIíòåðIíòåð
06.30 “Ãîðîäîê”.
07.20 Ì/ô “Ëîâè õâèëþ”.
09.05 Ì/ñ “Ìàøà i Âåäìiäü”.
09.30 “Øêîëà äîêòîðà Êîìà-

ðîâñüêîãî”.
10.00 “Íåäiëÿ ç “Êâàðòàëîì”.
10.25 Õ/ô “Çâiëüíiòü Âiëëi 2:

Íîâà ïðèãîäà”.
12.25 Õ/ô “Óëþáëåíà äî÷êà

Òàòà Êàðëî”.
14.25 Ä/ô “Êîíòðàêò iç çiðêîþ”.
15.30 Êîíöåðò “Áåíåôiñ

I.Àëëåãðîâî¿”.
17.55 Ò/ñ “Çàõèñò ñâiäêiâ”.
20.00 “Ïîäðîáèöi òèæíÿ”.
20.55 Ò/ñ “Çàõèñò ñâiäêiâ”.
23.10 Õ/ô “Ëþäèíà-ïàâóê 3:

Ïðîäàþ
круги колодязні з
замками різних
розмірів. Можлива
доставка та копан-
ня. Ціна виробника.

Тел.:
067-36-44-656,
097-54-43-880.

На постійну роботу в Шумську
потрібен продавець
в магазин “Софія”,

що на автовокзалі. Бажано – з досві-
дом роботи та місцем проживання в
Шумську або в ближніх селах. З/п –
висока.

Тел.: 2-18-58, 068-57-82-444,
067-15-08-242.

ÊÀÔÅ “Ä²ÀÍÀ”
ïðèéìàº çàìîâëåííÿïðèéìàº çàìîâëåííÿïðèéìàº çàìîâëåííÿïðèéìàº çàìîâëåííÿïðèéìàº çàìîâëåííÿ

íà ñâÿòêóâàííÿ þâ³ëå¿â,íà ñâÿòêóâàííÿ þâ³ëå¿â,íà ñâÿòêóâàííÿ þâ³ëå¿â,íà ñâÿòêóâàííÿ þâ³ëå¿â,íà ñâÿòêóâàííÿ þâ³ëå¿â,
äí³â íàðîäæåíü; ïîìèíàëüí³ îá³äè.äí³â íàðîäæåíü; ïîìèíàëüí³ îá³äè.äí³â íàðîäæåíü; ïîìèíàëüí³ îá³äè.äí³â íàðîäæåíü; ïîìèíàëüí³ îá³äè.äí³â íàðîäæåíü; ïîìèíàëüí³ îá³äè.

Смачна кухня, приємний інтер’єр.
Недорого.

Тел.: 067-438-78-00.

Êîíåé òà ÂÐÕ
купує у населення та
сільгосппідприємств

Д.І.ВОЗНЮК

(с.Кутянка).
Оплата – в день здавання.

Оформляю державну
дотацію на молодняк ВРХ.

Тел.: 57-3-07, 067-89-41-485.

ÏÐÎÏÎÍÓªÌÎ ÐÎÁÎÒÓ

Âèðîáíèöòâî íàäóâíèõ ÷îâí³â â ñ.Îáè÷.
Особливі відмітки: чоловіки, віком від 18 до 45 років; кар’єрний

ріст; офіційне оформлення; місячне стажування; навчання без-
коштовне; зарплата після стажування – 1800 грн в місяць.

Співбесіда та додаткова інформація  за номером:
098-76-66-273, Сергій (прийом дзвінків – з 8.00 до 20.00).

Àëêîãîë³çìÀëêîãîë³çìÀëêîãîë³çìÀëêîãîë³çìÀëêîãîë³çì
Лікар-нарколог Київського центру “Відрод-

ження“ 13 червня 2011р. в м.Рівне
проводить лікування унікальним методом

навіть застарілих форм
хронічного алкоголізму, ожиріння.

Довідки за тел.: 067-673-94-41.
Ë³öåíç³ÿ ¹203131 â³ä 20.07.2005ð.

ÒÎÊÏÒÌ “Òåðíîï³ëüòåïëîêîìóíåíåðãî”

ìàº íàì³ð îäåðæàòè äîçâ³ë íà âèêèäè çàáðóäíþþ÷èõ
ðå÷îâèí â àòìîñôåðíå ïîâ³òðÿ ñòàö³îíàðíèìè

äæåðåëàìè êîòåëüí³, ùî ï³äëÿãàº ðåêîíñòðóêö³¿,

â ì.Øóìñüê, âóë.Îçåðíà, 1.

Котельня переводиться на альтернативні види палива: торф або де-
ревна тріска, як резервне паливо – залишається природний газ. Буде
встановлено два водогрійні котли КВМ(а)-0,82.

Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферу буде становити
– 21 т/рік.

Перевищень санітарно-гігієнічних та технологічних нормативів не вста-
новлено.

Зауваження приймаються протягом 30 календарних днів з дня
опублікування інформації за адресою:

м.Шумськ, вул.Українська, 59. Райдержадміністрація.

Ïðîäàþ
половину житлового
будинку в м.Шумськ
по вул.І.Франка, 1. Є
хлів, літня кухня, га-
раж, льох (все – окре-
мо), земельна ділянка.
Тел.: 050-737-72-66.

Ïðîäàþ
господарство по вул.Ук-
раїнська, 100 в
м.Шумськ. 49000 дол.,
торг. Тел.: 050-967-27-07.

Колектив працівників Тилявського ГВП висловлює щире
співчуття Галині Миколаївні Коцур з приводу трагічної смерті
сина Юрія.

Класний керівник та учні 8 класу Жолобківської ЗОШ І-ІІ ст.
висловлюють щирі співчуття Івану Дмитруку з приводу перед-
часної смерті братика Сергійка.

Ïðîäàþ
циркулярку і ДКУ.
Тел.: 095-062-32-55,
с.Онишківці.

Òåðì³íîâî
ïðîäàþ

автомобіль ВАЗ-
21093, 1996 року ви-
пуску, колір – зелений
металік. Тел.: 098-769-
74-08, 54-1-91.

Ïðîäàþ
лоша

вороної масті.
Тел.:  096-778-

26-05.

Ïðîäàþ
дерев’яний будинок, частко-
во відремонтований. Є гараж,
хлів, льох, город, фундамент
під житлове приміщення; віз
новий, повний, фасунок для
воза – окремо.

Тел.: 067-97-99-130.
с.Сураж.
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Марії Михайлівни БЕНЗЕЛЬ
(4.12.1984ð.-7.06.2006ð.).

Все залишилося на світі, як було – цвітуть сади,
співають солов’ї і світить сонце. Ти вже ніколи не при-
їдеш у село і не заглянеш весело в віконце... “Тебе
нема!” – кричить душа. “Не повернешся”, – шепоче
тиша. З осиротілої сім’ї пішла людина найрідніша. Тобі
в цей рік було вже 26. Було б... Та відліку життя не
буде, без Тебе посірів весь білий світ. Безмежний розпач і печаль стис-
кають груди. Білий цвіт опада білим снігом... Білий цвіт у садах самоти,
з білим цвітом від нас відлетіла Ти у засвіти назавжди. А без Тебе на
серці так щемно, за Тобою стужилась душа, та зовемо Тебе даремно –
Ти у далеч ясну пішла...

Хто пам’ятає – помоліться. Хто забув – згадайте наше світле сонеч-
ко, яке не обминало своїм теплом нікого.

Ç³ ñêîðáîòîþ – ðîäèíà.



Âèñëîâëåí³ àâòîðàìè äóìêè ìîæóòü íå ñï³âïàäàòè
ç ïîçèö³ºþ ðåäàêö³¿.

Çà äîñòîâ³ðí³ñòü ôàêò³â â³äïîâ³äàº àâòîð ïóáë³êàö³¿.
Â³äïîâ³äàëüí³ñòü çà çì³ñò ðåêëàìè íåñå ðåêëàìîäàâåöü.

Ðåäàêö³ÿ çàëèøàº çà ñîáîþ ïðàâî ðåäàãóâàòè òåêñò.
Ðóêîïèñè íå ðåöåíçóºìî ³ íå ïîâåðòàºìî.

Ëèñòóâàííÿ ç ÷èòà÷àìè âåäåìî
ëèøå íà ñòîð³íêàõ ãàçåòè.

Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî ÒÐ ¹305
Ïåðåäïëàòíèé ³íäåêñ 68196

Òèðàæ 3250

Íàá³ð: Тетяна КУЛІШ.
Ôîòî: Аркадій БОЯРСЬКИЙ.

47100, ì.Øóìñüê,
âóë.Óêðà¿íñüêà, 47

Íàøà àäðåñà:

Газета набрана і зверстана в інформаційному
центрі “Новини Шумщини“, віддрукована

у ВАТ “Шумська районна друкарня“.

Âîëîäèìèð ÃÀÂÐÈËÞÊ.
Àëëà ÎÌÅËÜ×ÓÊ.
Ñåðã³é ÑÈÍÞÊ.

Ìàð’ÿíà ÏÀÐÀÙÈÍÅÖÜ.

√ÓÎÓ‚ÌËÈ �Â‰‡ÍÚÓ� √‡ÎËÌ‡  »–»◊” . Ïèø³òü Çàõîäüòå

Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.Âèäàííÿ ðàéîííîãî ³íôîðìàö³éíîãî öåíòðó.

Çàñíîâíèêè:

ðàéîííà äåðæàâíà àäì³í³ñòðàö³ÿ,
ðàéîííà ðàäà,

ì³ñüêà ðàäà, òðóäîâèé êîëåêòèâ.

Æóðíàë³ñòè:

Òåëåôîíóéòå: 2–12–43, 2–16–78.

E-mail: 47100@i.ua– ïîë³òè÷íà ðåêëàìà.R
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×åðãîâèé – Ñ.ÑÈÍÞÊ.

Ìóçè÷íèé ìàðàôîí
Свято мистецтва відбулося в дитячій музичній школі села Великі Дедеркали. Музичний мара-

фон довжиною у 8 років подолали 8 випускників. Кружляли у вальсі пари учнів хореографічного
класу, звучала фортепіанна і гітарна класика, сопілка і акордеон, баян і духові інструменти.

Запам’яталися і надихнули виступи випускників В.Дедеркальської ДМШ: студента Харківської
консерваторії Миколи Петрушевського, студента І курсу Тернопільського музичного училища
ім.С.Крушельницької Павла Ковпака. Зачарував і шкільний хор під керівництвом викладача Світла-
ни Шмирук. Запальна музика звучала і у виконанні ансамблю народних інструментів, яким керує
викладач вищої категорії Інна Гаврилюк.

Залишили школу сьогоднішні випускники, але їм підростає достойна зміна. У музичній школі
Великих Дедеркалах навчається 51 учень. В кожному із них директор цього освітнього зак-
ладу Леонід Драгунов бачить підростаючу заміну найкращим своїм випускникам. Хочеться
від усіх батьків через газету подякувати музичним педагогам із села Великі Дедеркали за
майстерність наших дітей...

 Ìèõàéëî ÄÌÈÒÐÓÊ, ñ.Òåìíîãàéö³.

Ñâÿòêîâà âàðòà äî Äíÿ ªâðîïè
Продзвенів останній дзвінок, який сповістив нам про закінчення навчального року і якого з

нетерпінням чекали діти, вчителі, батьки...
Школа завжди буде для усіх найдорожчою святинею, ясною згадкою про сонячне дитинство,

дзвінку юність. Незабутніми і цікавими проходили дні у рідній школі. Нещодавно у Людвищенській
ЗОШ І-ІІ ст. відбулася святкова ватра до Дня Європи в Україні, участь у якому брали учні 1-9 класів.

Члени товариства “Молода просвіта” виступили за здоровий спосіб життя з агітбригадою під
назвою “Здоров’я” та екологічною агітбригадою “Набат”.

Також провели конкурс художньої самодіяльності, де прозвучали пісні: “Пісня про Україну і
Європу”, “Укаїночка”, “Сестричка”, “Бажаєм щастя”.

Наприкінці свята колектив школи розпалили багаття, навколо якого водили хороводи. Іскра
цього вогнища житиме у серці кожного з учнів. Вони пронесуть її через усе своє життя.
Ë³ä³ÿ Ë²ÙÈÍÑÜÊÀ, â÷èòåëü óêðà¿íñüêî¿ ìîâè òà ë³òåðàòóðè Ëþäâèùåíñüêî¿ ÇÎØ ²-²² ñò.

Íàì ïèøóòüÍàì ïèøóòüÍàì ïèøóòüÍàì ïèøóòüÍàì ïèøóòüÍàì ïèøóòüÍàì ïèøóòüÍàì ïèøóòüÍàì ïèøóòüÍàì ïèøóòü�����

“Çàðâàíèöüêà

³í³ö³àòèâà”
Навесні минулого року близько ста громадсь-

ких активістів Західної України зібралися в Зар-
ваниці, щоб скоординувати свою діяльність в но-
вих реаліях. “Зарваницька ініціатива” взяла на
себе обов’язок реально оцінити стан справ у
державі і запропонувати українцям власне ба-
чення виходу країни з кризи, насамперед, кризи
духовної та світоглядної. Сьогодні автори цієї
ідеї у різних регіонах Західної України зустріча-
ються із людьми для того, аби запропонувати
вихід, порадитися і залучити до пропаганди ук-
раїнської справи найактивніших.

Минулої неділі на зустріч з шумчанами приїха-
ли відомі українські політики –  колишній  народ-
ний депутат від нашого округу Михайло Ратушний,
один з польових командирів Майдану Тарас
Стецьків, депутат обласної ради Степан Барна.

Цей громадянський рух будується на прин-
ципах відмови від пошуку нового – “справжньо-
го” лідера, який знову “порятує”, будуючи “царсь-
ку” вертикальну організацію. Об’єднуватися тре-
ба навколо ідеї. Справжні лідери виростуть в
роботі і в боротьбі.

Почати творити самоорганізацію. Поєднати
в одну мережу, в одне велике ціле тисячі наших
громадських справ та ініціатив. Дати їм ясну і
високу спільну ціль, об’єднуватися в кожній
сфері життя, в кожній громаді села чи міста,
селища чи мікрорайону. І починати з відстою-
вання  щоденних громадських  інтересів  та прав.

Варто зазначити, що частина шумчан скеп-
тично поставилась до декларованих цілей “Зар-
ваницької ініціативи”. На це, безперечно, впли-
нуло майже тотальне розчарування в будь-якій
владі, її здатності поліпшити життя українців.

Âîëîäèìèð ÃÀÂÐÈËÞÊ.

Ó÷àñíèêè çáîð³â –
çà ìîðàòîð³é

íà ïðîäàæ çåìåëü
За проведення референдуму щодо не-

допущення відміни мораторію на продаж
в Україні земель сільськогосподарського
призначення одностайно висловилися
понад 200 осіб – учасників зборів грома-
дян району, що відбулися минулої неділі
в залі засідань районної ради. Зібрання,
ініційоване І.Золотуном і депутатами рай-
онної ради О.Макаревичем та К.Самой-
ловичем, ухвалило формулювання запи-
тання майбутнього референдуму, затвер-
дило ініціативну групу у кількості 33-х чо-
ловік для збирання підписів громадян за
проведення референдуму, доручило пре-
зидії зборів звернутися до голови Шумсь-
кої райради і ЦВК з проханням про реє-
страцію даної групи.

на зборах виступили заступник голо-
ви районної ради П.А.Слободянюк і де-
путат райради О.П.Кодьман.

Учасники зборів, а це мешканці бага-
тьох населених пунктів району, проде-
монстрували рішучість у недопущенні в
нинішніх умовах перетворення на товар
продуктивної землі, оскільки це загрожує
суверенітету нашої Держави.

Ïðèéîì ãðîìàäÿí
Помічник-консультант народного

депутата України І.М.Стойка Василь
Андрійович Петрук проводить
прийом громадян 8 червня 2011 року
з 11.00 до 13.00 в громадській прий-
мальні районної державної адмініст-
рації (каб.110, І поверх).
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Ñâ³òëèöÿ íàéùèð³øèõ â³òàíü

Íàøîìó äîðîãîìó ïîõðåñíèêó
òà ïëåì³ííèêó

Àíäð³éêîâ³ ²ãîðîâè÷ó Ï²ÄÃÎÐÎÄÅÖÜÊÎÌÓ
âèïîâíèâñÿ 1 ðî÷îê.

Â öåé ÷óäîâèé, ðàä³ñíèé ÷àñ ïðèéìè íàé-
ùèð³ø³ â³òàííÿ â³ä íàñ. Ñê³ëüêè º íà ñâ³ò³
êâ³ò³â, à íà íèõ ðîñè – ñò³ëüêè çè÷èì Òîá³
ùàñòÿ, ðàäîñò³, êðàñè. Õàé ìàéáóòíÿ æèò-
òºâà äîðîãà, ïî ÿê³é ñóäèëîñÿ éòè, áóäå çàâ-
æäè äëÿ Òåáå ùàñëèâà, ïîâíà ëàñêè, äîáðà é
òåïëîòè. Íåõàé Ïðå÷èñòà Ìàò³íêà Ìàð³ÿ
Òåáå îõîðîíÿº é áåðåæå, Ãîñïîäü çàâæäè ç Òî-
áîþ áóäå, ïðàâäèâîþ äîðîãîþ âåäå.

Ç ïîâàãîþ – õðåùåíèé òàòî Ìèêîëà, ò.Òåòÿíà, áðàòè Â³êòîð,
Ñåðã³é, ñ.Öåöåí³âêà.

Äîðîãó äðóæèíó, ëþáëÿ÷ó ìàìó, òóðáîòëèâó áàáóñþ
Ñîô³þ Ìèõàéë³âíó ÏÎË²ÙÓÊ

ùèðî â³òàºìî ç 60-ð³÷íèì þâ³ëåºì.
 Æèòòÿ ëþäèíè, íà÷å ñîí. Öå ñë³â ñîëîäêèõ í³æíà

ãàìà, º ñîòí³ í³æíèõ, ãàðíèõ ñë³â, òà ëèø îäíå íàé-
êðàùå – ìàìà. Ëèø Âàì ìè âäÿ÷í³ çà òðèâîãó, çà
ñïîê³é í³æíî¿ äóø³, çà òå, ùî, ïðîâîäæàþ÷è â äîðî-
ãó, ëþáîâ äàðóºòå ñâîþ. Âàì âäÿ÷í³ ìè çà ñïîê³é íî÷³,
çà òåïëèé, òèõèé ñîí. Çà òå, ùî Âè òîìèëè î÷³ ³
âèãëÿäàëè êðàé â³êîí. Ñïàñèá³ Âàì çà ñâ³ò äîáðà, çà
ðóêè ïðàöüîâèò³. Çà òå, ùî íå íàâ÷èëè çëà, à íàâïà-

êè – ïî ïðàâä³ æèòè. Õàé äîëÿ Âàì â³äñèï-
ëå ùå ñïîâíà ³ ðàäîñò³, é íàñíàãè, ³ çäîðî-
â’ÿ. Íåõàé çàâæäè â äóø³ æèâå âåñíà, à ñåðöå ç³ãð³âàºòü-
ñÿ ëþáîâ’þ.

Ç ëþáîâ’þ – ÷îëîâ³ê, ñèíè Àíäð³é, ²âàí, Âàñèëü,
íåâ³ñòêè Íàòàøà, Ìàð³éêà, âíóêè Þëÿ ³ Àíäð³é.

Äîðîãó äðóæèíó,
íàéêðàùó ó ñâ³ò³

ìàìó, ëþáó ñåñòðó,
äî÷êó, øàíîâíó

ñâàõó
Àíàñòàñ³þ
Ïåòð³âíó
ÑÒÀÑÞÊ

ùèðî â³òàºìî
ç 45-ð³÷÷ÿì â³ä äíÿ

íàðîäæåííÿ.
Áàæàºìî ìè

ùàñëèâî¿ äîë³, çäîðî-
â’ÿ ³ ðàäîñò³, ÿê êâ³ò³â ó ïîë³, äî ñîòí³
ë³ò, ùîá äîæèòü äîâåëîñü, òå, ùî ÷å-
êàëîñü â æèòò³, ùîá çáóëîñü. Ñïàñèá³
Âàì, ùî æèâåòå íà ñâ³ò³, çà äîáðåº ñåð-
öå, çà î÷³ ïðèâ³òí³. Íåõàé Âàì ñèëè Ãîñ-
ïîäü ïîñèëàº, Âàñ ³ Âàø øëÿõ áëàãî-
äàòü îñÿâàº.

Õàé ðÿñí³þòü ë³òà, êîëîñÿòüñÿ
æèòà, çåëåí³þòü ëóãè, âì³ëî ñêîøåí³,
õàé ðàä³º çåìëÿ, õàé ñì³ºòüñÿ äóøà, ³
äàëåêî õàé áóäå äî îñåí³, õàé ðîêè çî-
ëîò³, ÿê ó êàçö³, ïëèâóòü, ñóìóâàòè çà
öèì íå ãîäèòüñÿ, õàé çäîðîâ’ÿ âîíè ³

äîáðî ïðèíåñóòü, ³ çàäóìàíå
âñå õàé çä³éñíèòüñÿ.

Ç ëþáîâ’þ – ÷îëîâ³ê, ä³òè
Þðà ³ Ëþäà ç ñ³ì’ÿìè,

ñåñòðà Í³íà ³ áðàò Ñòåïàí ç
ñ³ì’ÿìè, ìàìà, ä.Ñàøà,

ñâàòè, ñ.Á³ðêè.

Íàøó äîðîãó
äîíå÷êó,
ëþáëÿ÷ó

ñåñòðè÷êó,

ìèëó
îíó÷êó ³

ïîõðåñíèöþ
Þë³àí³þ ²ËÜ×ÓÊ

â³òàºìî ç
5-ð³÷÷ÿì â³ä äíÿ

íàðîäæåííÿ.

Ä³â÷èíêà-äèâî, ïðèíöåñà ³ç
êàçêè, ÿíãîë íàì ïîñëàíèé ç
Áîæî¿ ëàñêè. Ñêîðî ï’ÿòü
ðîê³â ñÿº ç³ðî÷êà â íàø³é ðî-
äèí³, øëåì ìè â³òàííÿ ìèë³é
äèòèí³. Ðîñòè âåñåëîþ, ðîñ-
òè ùàñëèâîþ, äóøåþ áóäü
äîáðîþ ³ ñåðöåì ÷óòëèâîþ.
Õàé Ìàò³ð Áîæà Òåáå îáåð³-
ãàº, ÿíãîë-îõîðîíåöü ç ïëå÷à

íå çë³òàº!
Ç ëþáîâ’þ – ìàìà,

òàòî, áðàòèê, áàáóñ³,
ä³äóñü, õðåùåíèé òàòî

Â³êòîð, ðîäèíà.

ªâðîïåéñüêèé òèæäåíü ì³ñöåâî¿ äåìîêðàò³¿
Голова райдержадміністрації затвердив заходи з проведення 10-16 жовтня 2011 року в

районі Європейського тижня місцевої демократії. Зокрема, у навчальних закладах району
відбудуться семінари, «круглий стіл» з місцевими депутатами, лекції, відкриті уроки. У бібліо-
теках району будуть організовані тематичні виставки, інформаційні повідомлення.

Äî 100-ð³÷÷ÿ Äìèòðà Êëÿ÷ê³âñüêîãî
Заходи з підготовки та відзначення в районі 100-річчя від дня народження підполковника УПА,

члена проводу ОУН, члена головного військового штабу УПА  Дмитра Клячківського (псевдо Клим
Савур) затвердив голова райдержадміністрації. На Шумщині проведуть уроки пам’яті, виховні
години, оформлять тематичні виставки літератури та стінгазети. Також тематичні виставки бу-
дуть проведені в музеях, шкільних закладах та бібліотеках району.
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